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 Domino's Pizza запускає процедуру банкрутства російського 

бізнесу 

ПОНЕДІЛОК, 21 СЕРПНЯ 2023, 14:38 - АНАСТАСІЯ ЖАРИКОВА 

Компанія DP Eurasia N.V. - оператор бренду Domino's Pizza в Росії - не змогла 

продати свій російський бізнес та ініціювала його банкрутство. 

Про це йдеться в повідомленні компанії, пише Meduza. 

"В умовах все більш складної обстановки холдингова компанія DPRussia 

змушена піти на цей крок, який призведе до припинення спроб продажу DPRussia 

як діючого підприємства і, неминуче, до скорочення присутності групи в Росії", - 

заявили в компанії. У DP Eurasia N.V. додали, що заява про банкрутство DPRussia 

буде подана відповідно до вимог законодавства у встановлені терміни. 

Невдовзі після нападу Росії на Україну, у березні 2022 року DP Eurasia 

оголосила, що відмовилася від роялті та інвестицій у РФ, але її підприємства 

продовжили роботу. На той момент в Росій працювало 188 піцерій мережі. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/21/703432/ 
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 Заморожені російські активи можуть працювати на Україну вже 

сьогодні. Як це зробити? 

Активи РФ на рахунках європейського депозитарію продовжують генерувати 

сотні мільйонів доларів прибутків. Податки з цих прибутків Україні отримати 

простіше, ніж самі активи. Як саме? 

ПОНЕДІЛОК, 21 СЕРПНЯ 2023, 08:15 - ЯРОСЛАВ ВІНОКУРОВ, 

ТЕТЯНА ХУТОР, ІНСТИТУТ ЗАКОНОДАВЧИХ ІДЕЙ 

За останніми розрахунками Київської школи економіки, російська агресія 

завдала Україні збитків на понад 150 млрд доларів, якими оцінюються фізичні 

втрати, знищені та пошкоджені інфраструктурні об’єкти та підприємства.  

Крім цього, Україна вимушена просити у цивілізованого світу мільярди 

доларів для компенсації втрачених податкових надходжень та через рекордні 

видатки на оборону і соціальну підтримку. З початком політичних циклів у країнах-

партнерах зростатиме ризик зменшення зовнішньої фінансової підтримки. Уже 

зараз політичні сили в різних країнах спекулюють на тому, що кошти платників 

податків потрібно витрачати не на Україну, а на розв'язання внутрішніх проблем. 

Разом з тим уже другий рік тривають дискусії про необхідність використання для 

відбудови країни заморожених активів Росії та підсанкційних російських олігархів. 

Проте західні країни все ще побоюються конфісковувати їх на користь України. 

Утім, поки ця "гра в футбол" триває згадані активи продовжують генерувати 

сотні мільйонів доларів прибутків. Прибутків, частину яких українська влада могла 

б використати вже зараз, поки фінальне рішення про конфіскацію ще не ухвалене.  

Загальний обсяг заморожених активів оцінюється у 300 мільярдів доларів. 

Проте ця сума є орієнтовною, адже активи деяких російських олігархів все ще 

продовжують знаходити у цивілізованому світі, а інші росіяни, такі як Абрамович 

чи його соратник Швідлер, через суди намагаються вивести свої статки з-під 

санкцій. Складність у пошуку російських активів – одна з причин того, чому їх так 

складно стягнути на користь України. 

З публічних повідомлень та заяв відомо, що, наприклад, на території 

Швейцарії заморожено російських активів на суму 7,5 млрд євро, а на території 

Великої Британії – на суму 20 млрд євро. Проте найбільший обсяг заморожених 

активів Росії розташований на території Євросоюзу.  

"Наші партнери кажуть нам, що для стягнення цих коштів на користь України 

наразі немає юридичного механізму, що, як на мене, означає відсутність політичного 

консенсусу, адже механізм можливо знайти", – вважає секретар робочої групи з 

питання санкцій проти Росії Владислав Власюк. Хоча у ЄС неодноразово 

висловлювали готовність стягнути російські активи на користь України, за півтора 

року війни практичних кроків у цьому напрямку так і не було зроблено. Напевно, 

однією з причин відсутності політичного консенсусу з цього питання є побоювання, 

що такі дії можуть не зрозуміти інвестори з країн глобального Півдня, а також 
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Китаю та Саудівської Аравії. Останні зберігають у євро та американських доларах 

значну частину своїх резервів. 

Так, наприклад, голова Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн заявила раніше, що 

представить план щодо стягнення доходів від заморожених російських активів на 

користь України. Зокрема, ці доходи мають стати одним із джерел наповнення 

спеціального інструменту для підтримки відновлення України на 50 мільярдів євро, 

про який Єврокомісія оголосила напередодні конференції з відновлення у Лондоні. 

В українському уряді також вважають стягнення хоча б частини доходів з 

російських активів найбільш реалістичним шляхом використання цих коштів на 

користь України вже зараз. "Наше цілком логічне бажання – знайти політичний 

спосіб вилучення цих активів на відновлення України. Це основний трек нашої 

діяльності. Однак до вилучення активів найбільш можливим рішенням є податки на 

прибутки (з них – ЕП).  

Я вважаю, що це те джерело, яке вже зараз може працювати на користь 

відновлення", – заявив міністр фінансів України Сергій Марченко в інтерв’ю ЕП. З 

усіх країн Заходу, чи не найбільші обсяги заморожених російських активів 

зосереджені у Бельгії. Сума, про яку йдеться, сягає 196,6 млрд євро – більше, ніж у 

традиційних "гаванях" для коштів росіян, таких як Швейцарія чи Велика Британія. 

 Річ у тім, що саме у Бельгії розташована штаб-квартира одного з двох 

міжнародних депозитаріїв цінних паперів – Euroclear. Euroclear – одна з важливих 

складових глобальної фінансової інфраструктури. Її роль полягає у швидкому 

ефективному прийманні, випуску та розповсюдженні цінних паперів своїх клієнтів, 

забезпеченні внутрішнього та міжнародного зв’язку з фокусом на безпеці клієнтів 

та інвесторів. На рахунках Euroclear утримуються активи близько 2 мільйонів 

клієнтів на суму 37,6 трильйона євро. Щороку депозитарій здійснює 295 мільйонів 

операцій. Враховуючи такі масштаби не дивно, що найбільша частка російських 

активів оберталася саме тут. Із майже 200 млрд євро російських активів на рахунках 

Euroclear, 180 млрд – це активи російського Центробанку, а решта – підсанкційних 

росіян. За даними Bloomberg, більшість заморожених активів на рахунках Euroclear 

– готівка та депозити, водночас "значна частина" – цінні папери, зокрема облігації 

та акції. Другий європейський депозитарій цінних паперів – Clearstream.  

Компанія зареєстрована у Люксембурзі і на її рахунках також є заморожені 

російські активи. Однак щодо загального обсягу таких активів або їхньої структури 

інформації у відкритих джерелах немає. Знайти, де лежать заморожені активи Росії 

– це лише перший крок для того, щоб змусити їх працювати на користь України. 

Проте саме цей крок, зрештою, і дозволив ЄС винайти необхідне рішення, яке можна 

ухвалити відносно просто. Річ у тім, що активи на рахунках Euroclear продовжують 

приносити доходи. Однак, як і самі активи, ці доходи є власністю Росії. Тому їхнє 

стягнення на користь України найближчим часом настільки ж проблематичне, як і 

стягнення самих активів. Однак, відповідно до процедур Euroclear та регламенту ЄС, 
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депозитарій має такі доходи реінвестувати, тобто повторно вкладати у інструменти, 

які також генерують дохід. При цьому доходи від реінвестицій вже не будуть 

вважатися доходами Росії, а зараховуватимуться до доходів Euroclear. На відміну від 

рішення про конфіскацію самих російських активів, для передачі таких доходів від 

реінвестицій не потрібно шукати консенсусу серед усіх членів ЄС. "Це реально 

loophole (лазівка – ЕП). Виходить, що у ЄС знайшли гроші, які у цьому процесі є не 

російськими", – зазначає голова KSE Institute Наталією Шаповал. 

З юридичної і політичної точок зору стягнення коштів із Euroclear є найбільш 

бездоганним шляхом змусити російські активи працювати з користю. Бельгія та інші 

країни, які цей шлях оберуть, можуть не хвилюватися за можливе порушення норм 

міжнародного права і ризики дзеркальних заходів з боку Росії.  

Потенційно, таким чином можна стягнути з Росії мільярди євро. Оскільки у 

світі триває період високих процентних ставок, то дохідності за реінвестиціями 

Euroclear наразі суттєво зросли. Якщо за підсумками 2022 року Euroclear відзвітував 

про 822 млн євро доходів від заморожених російських коштів, то лише за перше 

півріччя 2023 року сума таких доходів сягнула вже 1,74 млрд євро. 

Такі суми вважаються надприбутками для консервативних інструментів, у які 

вкладає кошти депозитарій. І частково ці надприбутки спричинила сама ж Росія, 

напавши на Україну. Початок великої війни спровокував "шоки" на ринках 

продовольства та енергетики, які негативно вплинули на інфляцію. Щоб боротися з 

ростом цін провідним центральним банкам необхідно було рекордними темпами 

підвищувати свої облікові ставки, що, зрештою, і призвело до високих дохідностей. 

Наразі у ЄС працюють над двома шляхами передачі частини доходів з 

російських активів на користь України.  Перший шлях передбачає оподаткування 

доходів депозитарія так званим "windfall tax", тобто податком на надприбутки. І у 

цьому напрямку уже почався рух. З доходів, отриманих у 2022 році від заморожених 

російських активів на рахунках Euroclear, Бельгія утримала 76% податків на 

загальну суму 625 млн євро. За нормальних умов, усі ці податкові надходження мали 

б бути використані Бельгією, однак 12 травня 2023 року бельгійський уряд оголосив 

про передачу Україні 92 млн євро – порівну на військову та гуманітарну і іншу 

допомогу. Другий шлях полягає у передачі Україні усіх надприбутків Euroclear та 

інших депозитаріїв від реінвестування доходів із російських активів. І такий шлях, 

хоч і складніший у реалізації, проте є виправданим, оскільки ці надприбутки сталися 

якраз через напад Росії на Україну. 

Забезпечення будь-яких надходжень в Україну від заморожених російських 

активів, безумовно, є позитивною новиною. Однак це аж ніяк не скасовує 

необхідності стягнення самих цих активів для майбутньої відбудови. І робота у 

цьому напрямку триває зі своїми маленькими "перемогами" та "невдачами". 

https://www.epravda.com.ua/publications/2023/08/21/703410/ 
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 Audi вслід за Mercedes та BMW обмежив доступ російських 

дилерів до програмного забезпечення - ЗМІ 

ПОНЕДІЛОК, 21 СЕРПНЯ 2023, 11:25 - АНАСТАСІЯ ЖАРИКОВА 

Автоконцерн Audi за іншими західними виробниками обмежив доступ 

російських дилерів до свого програмного забезпечення. Про це повідомляє 

російське видання "Известия" з посиланням на джерело в офіційному дилерському 

центрі. За його словами, це сталося два місяці тому. "Крім проблем із 

програмуванням дублікатів ключів неможливо встановити й деталі, які потребують 

програмування, — блоки управління, коробка передач, парктроніки і так далі", — 

розповів співрозмовник. Він додав, що альтернативного програмного забезпечення 

на Audi поки що немає. Також власників іномарок в РФ попереджають, що 

незабаром слід очікувати обмеження іншої функціональності: віддаленого 

запалювання, прогріву машини, відстеження рівня палива та інформації про 

оновлення та відкликання. Джерело видання на російському авторинку розповіло, 

що концерни уникають офіційних відповідей на питання про проблеми програмного 

забезпечення, оскільки "сподіваються повернутися". 

"Більшість іноземних компаній у Росії залишилися частки, щоб потім вони 

могли повернутися. А дилери не подають до суду на виробників, щоб не зіпсувати з 

ними взаємини та продовжити роботу", — сказав він. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/21/703419/ 

 

 

 Несанкціоноване російське літо. Готелі, літаки та родини 

кремлівських олігархів на європейських курортах 

МИХАЙЛО ТКАЧ, КАТЕРИНА КАПЛЮК — ПОНЕДІЛОК, 21 СЕРПНЯ 

2023, 09:55 

Поки Україна та українці через повномасштабний наступ Росії забули, що таке 

відпустка та відпочинок, п'ятизіркові готелі кремлівських олігархів у Європі 

відновлюють свою роботу після санкцій або успішно переписуються на 

менеджерів. Мова піде про Італію та Францію. Країни, які сьогодні найбільше 

облюбували кремлівські еліти. Тут можна помітити і приватні літаки олігархів, які 

й надалі підтримують політику Кремля. І дітей тих самих олігархів, які 

продовжують витрачати гроші, зароблені на цій підтримці.  

У рамках пошуку російських активів та представників російських еліт 

"Українська правда" продовжує знайомити своїх читачів та глядачів зі слабкими 

місцями в санкційній політиці проти російських олігархів та політиків країни-

агресора. 

https://www.pravda.com.ua/articles/2023/08/21/7416360/ 
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 Сербія допоможе Угорщині з транзитом російського газу 

ПОНЕДІЛОК, 21 СЕРПНЯ 2023, 09:00 - АНАСТАСІЯ ЖАРИКОВА 

Сербія готова транспортувати більше російського газу до Угорщини у випадку 

непродовження транзитної угоди між Україною та Росією. 

Про це заявив міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто, передає 

Укрінформ. "Нещодавно ми дізналися, що Україна прагне припинити укладену 

раніше транзитну угоду із Росією. Сьогодні президент Сербії дав чітко зрозуміти, 

що Сербія готова забезпечити необхідний транзитний обсяг, якщо Угорщина захоче 

наростити закупівлю природного газу, який через Сербію транспортується до 

Угорщини", - сказав міністр. Він додав, що свою обіцянку президент Сербії 

Александер Вучіч висловив особисто прем’єр-міністру Угорщини Віктору Орбану 

під час зустрічі у Будапешті. Наразі Угорщина отримує близько 80% свого 

природного газу з Росії. Більшість з нього імпортується через трубопровід 

"Турецький потік", який проходить територією Сербії. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/21/703412/ 

 

20 серпня 2023 року 

 

 "Нейтральний" Китай допомагає Росії з озброєнням – The Telegraph 

Китай постачає в Росію гелікоптерами, безпілотниками, оптичними 

прицілами і металами, які використовуються в оборонній промисловості. 

За даними видання The Telegraph, російські компанії, в тому числі 

підсанкційні, які займаються виробництвом ракетних пускових установок, 

бронетехніки і стратегічних бомбардувальників, отримали десятки тисяч поставок з 

Китаю у термін з початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну до першого 

кварталу цього року. "Це відбувається в той час, коли Китай, який наполягає на 

своєму нейтралітеті, намагається позиціонувати себе як ключового миротворчого 

посередника в переговорах, спрямованих на припинення конфлікту", – ідеться в 

розслідуванні. 

The Telegraph пише, що одна з китайських компаній відправила 1000 

безпілотників до Росії за два місяці до війни. Ця компанія, Shantou Honghu Plastics, 

при цьому позиціонує себе як оптовий продавець дитячих іграшок. 

Безпілотники були відправлені російській фірмі "Самсон", яка так само описує 

себе як оптовий продавець ігор та іграшок і, схоже, є фіктивною компанією, 

оскільки, згідно з державним реєстром компаній, її статутний капітал становить 

лише 10 000 рублів. Крім того, через 4 дні після початку вторгнення РФ в Україні 

китайська компанія Hems999 поставила Росії два вертольоти. Інша китайська 

компанія, Tianjin Huarong Aviation, з початку війни передала Росії чотири 

вертольоти Airbus. Всі вони були отримані російською фірмою "Уральський 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/21/703412/
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вертоліт", основним замовником якої є російська Національна гвардія, розгорнута в 

Україні і очолювана Віктором Золотовим, колишнім охоронцем Путіна. 

Видання також зазначає, що китайські виробники також відправили оптичні 

приціли більш ніж 50 російським компаніям з початку 2022 року до першого 

кварталу цього року. Минулого року імпорт цієї продукції майже подвоївся до $2,5 

млн порівняно з попереднім роком. Згідно з дослідженням Molfar, китайський 

експорт турбореактивних двигунів і радіолокаційних систем навігації ракет також 

відправляється через Індію і Коста-Ріку, а потім реекспортується в Росію, очевидно, 

в спробі обійти санкції. Згідно з комерційними даними, російський імпорт сировини 

і компонентів, необхідних для виробництва озброєнь, різко зріс. 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/20/7416294/ 

 

19 серпня 2023 року 

 

 Діамантова галузь дозволяє Росії продовжувати фінансувати війну 

– посол України у ПАР 

Посол України у Південно-Африканській Республіці Любов Абравітова 

наголосила, що видобуток діамантів в Африці дає змогу Росії продовжувати 

фінансування війни проти України. Про це дипломат сказала в 

інтерв’ю АрміяInform, передає Укрінформ. За її словами, на цей час не існує 

юридичних механізмів для обмеження діяльності РФ на ринку діамантів. Під час 

травневого саміту Групи семи у Хіросімі було погоджено механізми економічного 

обмеження Росії, однак «від процесу видобування до готових товарів на полицях 

магазинів відбувається багато змін, що навіть не можна знайти країну походження 

діаманта», підкреслила дипломат. Вона зазначила, що російська видобувна галузь 

дуже пов’язана із видобувною галуззю деяких країн Африки. «У разі вилучення 

Росії з діамантового ринку для багатьох африканських держав відкриваються 

додаткові можливості», – вважає представниця України в ПАР. 

У цьому зв'язку Абравітова згадала про Кімберлійський процес – платформу, 

яка була створена 23 роки тому для запобігання використання діамантів для 

фінансування конфліктів у Африці. Виключити Росію з цього процесу неможливо з 

огляду на вплив Москви у цій організації через Білорусь. Ухвалення рішень 

консенсусом теж унеможливлює ізоляцію РФ. Тож перед Україною на черговій сесії 

організації у листопаді постає вибір: або блокувати роботи платформи, або 

продовжувати дискусії. «Ми маємо продовжувати дивитися на діамантову галузь 

Росії як на джерело репарацій для України. Багато хто зараз робить вибір на користь 

синтетичних діамантів, адже класичні можуть бути забруднені кров’ю війни», – 

заявила Абравітова. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3750405-diamantova-galuz-dozvolae-

rosii-prodovzuvati-finansuvati-vijnu-posol-ukraini-u-par.html 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/20/7416294/
https://armyinform.com.ua/2023/08/19/lyubov-abravitova-vygnannya-rosiyi-z-diamantovogo-rynku-novi-mozhlyvosti-dlya-afryky-ta-reparacziyi-dlya-ukrayiny/
https://www.ukrinform.ua/tag-rosia
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3750405-diamantova-galuz-dozvolae-rosii-prodovzuvati-finansuvati-vijnu-posol-ukraini-u-par.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3750405-diamantova-galuz-dozvolae-rosii-prodovzuvati-finansuvati-vijnu-posol-ukraini-u-par.html
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 Боррель: Росія – бензоколонка з атомною бомбою 

Високий представник Європейського Союзу із зовнішньої політики і політики 

безпеки Жозеп Боррель вважає, що Росія не зможе досягти успіху у війні проти 

України та не має такої ваги у світі, як Китай. Джерело: Боррель в інтерв’ю 

іспанській газеті El Pais, "Європейська правда" 

Топ-дипломат ЄС зауважив, що російський президент Владімір Путін, 

вирішивши розпочати повномасштабне вторгнення в Україну, "майже в усьому 

помилявся" – зокрема в здатності контролювати країни Євросоюзу через 

енергетичну залежність. "Путін збирається пожертвувати своїм народом і своєю 

армією заради свого особистого й політичного виживання, і саме тому так важко 

вести переговори про мир". Водночас Боррель позитивно оцінив останні переговори 

щодо української "формули миру" в Саудівській Аравії, завваживши участь у них 

Китаю: "Хоча Китай ніколи не скаже прямо, що він зменшує свою підтримку Росії 

або сприяє її явній поразці. Пекін зовсім не влаштовує нинішня ситуація. 

Щонайменше – згадками про ядерну зброю". Коментуючи політику Євросоюзу 

щодо Китаю і виклики, які вона порушує, Боррель зазначив, що неможливо 

порівнювати Пекін і Москву. "Перш за все, Китай – це не Росія. Китай – реальний 

геополітичний актор, тоді як Росія – економічний карлик, як бензоколонка, власник 

якої має атомну бомбу", – пізніше зазначив Боррель, перефразувавши відомий вираз 

покійного американського сенатора Джона Маккейна. 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/19/7416246/ 

 

 ABH Holdings вважає, що обвинувачення України щодо Фрідмана є 

спробою перешкодити міжнародному правосуддю 

ABH Holdings SA (ABHH) відкидає обвинувачення Нацполіції в тому, що 

міноритарний акціонер холдингу Михайло Фрідман нібито організував схему 

ухилення від сплати податків через "Сенс Банк". ABH Holdings S.A. стверджує, що 

звинувачення міноритарного акціонера Холдингу Михаїла Фрідмана в організації 

через "Сенс Банк" кримінальної схеми ухилення від податків неправдивими.   

"Михаїл Фрідман ніколи не входив до органів управління "Сенс Банку" і 

ніколи не брав участі в розробці та здійсненні жодних операцій банку, включно з 

податковою складовою. Холдинг вважає, що ці звинувачення, які зачіпають і 

Холдинг, неправдиві і зроблені з єдиною метою – завадити Холдингу домогтися 

справедливого рішення після незаконної експропріації Сенс Банку", – йдеться у 

заяві. Крім того, в ABHH додають, що у червні 2023 року холдинг 

повідомив  український  уряд про намір ініціювати позов на міжнародному рівні та 

запропонував провести переговори про врегулювання спору.  

"У відповідь уряд України додав Холдинг до свого санкційного списку. У 

липні Холдинг знову звернувся до українського уряду з повторним проханням 

https://elpais.com/internacional/2023-08-19/borrell-putin-esta-sacrificando-su-ejercito-y-su-pueblo-para-sobrevivir.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/19/7167850/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2015/07/24/7036263/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2015/07/24/7036263/
https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/19/7416246/
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провести переговори. У відповідь було націоналізовано Сенс Банк, а також вжито 

незаконних заходів проти міноритарних акціонерів Холдингу, які наразі доповнено 

повідомленням про можливу кримінальну справу щодо Михаїла Фрідмана", – 

зазначають в ABHH. У заяві наголошується, що холдинг підтверджує намір 

продовжувати зусилля, спрямовані на захист та відновлення своїх прав, і розцінює 

нинішні дії влади як спробу запобігти відправленню міжнародного правосуддя. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/19/703400/ 

 

18 серпня 2023 року 

 

 Британія не визнає виходу Росії з угоди про подвійне оподаткування 

Уряд Великої Британії звернувся до Росії з проханням відновити участь у 

двосторонній угоді про уникнення подвійного оподаткування, оскільки вона не 

передбачає одностороннього призупинення. Про це йдеться в опублікованій у 

п’ятницю заяві британського уряду, пише "Європейська правда". 

Британський уряд зазначає, що 15 серпня отримав повідомлення від Росії про 

призупинення дії "практично всіх суттєвих положень" угоди про уникнення 

подвійного оподаткування з Британією, яка діяла з 1998 року. 

На Даунінг-стрит зазначають, що Конвенція між Британією та Росією не 

дозволяє таких односторонніх дій, тому Лондон продовжить його виконувати. 

"Уряд розглядає ці дії з усією серйозністю. Британія звернулася до Росії з 

проханням скасувати призупинення дії угоди", – йдеться в повідомленні, де 

зазначається, що британська сторона обмірковує подальші кроки. 

8 серпня російський президент Владімір Путін підписав указ про 

призупинення більшості положень договорів про уникнення подвійного 

оподаткування з 38 країнами, зокрема Польщею, США, Болгарією, Швецією, 

Британією, Угорщиною, Францією, Італією, Чехією, Норвегією тощо. 

Згідно з указом, рішення було ухвалене, "виходячи з необхідності 

невідкладних заходів" у зв'язку з "недружніми діями" деяких країн щодо Росії, її 

громадян і компаній. Тепер російський уряд має розробити, а парламент – схвалити 

відповідний законопроєкт. Угода про уникнення подвійного оподаткування 

дозволяє юридичним і фізичним особам, які є податковими резидентами однієї 

країни, але отримують доходи в іншій, платити податки в одній країні. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/18/7167833/ 

 

 "Челсі" затягує час: чому Роман Абрамович гальмує з передачею 

Україні коштів від продажу клубу 

Вболівальники "Челсі" тримають українські прапори перед фінальним матчем 

Кубка англійської ліги. Лондон, 27 лютого 2022 року. Чи дійдуть до України гроші, 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/19/703400/
https://www.gov.uk/government/publications/russia-tax-treaties
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202308080005?index=1
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/18/7167833/
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отримані за продаж англійського клубу "Челсі" російським олігархом Романом 

Абрамовичем? Ця історія почалася ще в лютому 2022 року – відразу після 

повномасштабного вторгнення РФ. Тоді власник англійської команди на тлі 

закликів у британському парламенті про включення його до санкційного 

списку передав керівництво клубом опікунам фонду "Челсі". А вже на початку 

березня в офіційній заяві Абрамович сказав, що планує продати клуб, пообіцявши, 

що виручені кошти будуть передані постраждалим від російської війни через 

створений в подальшому цільовий фонд.  

Щоб зрозуміти мотиви рішення Абрамовича, необхідно повернутись у 2003 

рік, коли чинний губернатор Чукотського автономного краю Роман Абрамович за 

140 млн фунтів стерлінгів придбав англійський футбольний клуб, заснований у 1905 

році. Вливання великих коштів, не завжди прозорого походження, у придбання 

талановитих футболістів дало відчутні результати: якщо за 98 років клуб отримав 

три міжнародних та сім національних турнірних перемог, то за 19 років при 

Абрамовичі завоював шість міжнародних та 16 національних трофеїв. 

Це був один із найяскравіших прикладів експансії росіян, які прагнули 

більшого міжнародного впливу. Володіння відомим клубом стало перепусткою для 

спілкування з багатьма впливовими особами світу, хоча й не дало Роману 

Аркадійовичу можливості набути громадянства Великої Британії. Позбуватися 

такого активу не було жодного резону, якби Путін не задумав здійснити 

повномасштабне захоплення України воєнним способом.  

Достеменно невідомо, чи то екстрасенсорні здібності чи якісь знання змусили 

російського олігарха 4 лютого 2022 року швидко реорганізувати десять офшорних 

трастів на Кіпрі та Джеррі, записавши їхніми бенефіціарними власниками сімох 

своїх дітей і надавши їм від 51% до 100% власності – починаючи від акцій у 

російських компаніях і закінчуючи елітною нерухомістю, яхтами, гелікоптерами й 

приватними літаками. Загальна вартість цих активів – щонайменше $4 млрд.  

Однак Португалія, громадянином якої Роман Абрамович став у 2021 

році, заблокувала продаж маєтку вартістю 10 мільйонів євро, здійснити яку олігарх 

прагнув за 15 днів до початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну, через 

компанію Millhouse Views LLC із Делавера, що належить Millhouse LLC, яка керує 

його активами. Тому припускати, що Абрамович добровільно вирішив продати свій 

найцінніший актив, було б неправильним. Позитивним є те, що санкційний тиск та 

наполегливі швидкі дії урядовців Британії врятували ФК "Челсі" для футбольних 

фанатів.  Проте залишається відкритим ключове питання: коли кошти, отримані від 

продажу футбольного клубу, які зараз лежать на заблокованих рахунках у Barclays 

Bank, будуть спрямовані на допомогу та компенсацію збитків українців, що 

постраждали від російського вторгнення? 

https://www.eurointegration.com.ua/articles/2023/08/18/7167663/ 

 
 

https://www.theguardian.com/football/2022/feb/26/abramovich-hands-stewardship-and-care-of-chelsea-to-charitable-foundation
https://www.chelseafc.com/en/news/article/statement-from-roman-abramovich
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/01/6/7153686/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/01/6/7153686/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2022/05/14/7139419/
https://www.eurointegration.com.ua/articles/2023/08/18/7167663/
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 Російським авіакомпаніям пропонують скоротити кількість рейсів 

через брак літаків 

Федеральне агентство повітряного транспорту Росавіація попросило російські 

авіакомпанії скасувати кількість рейсів, аби зменшити ризик збоїв. 

Як передає Укрінформ, про це повідомляє спеціалізований Телеграм-

канал «Авиаторщина», який публікує текст зі звернення заступника голови 

агентства Володимира Потєшкіна. Російським авіакомпаніям доручили провести 

коригування розкладу рейсів до 20 вересня залежно від резерву повітряних суден, 

щоб унеможливити ситуації з непередбаченими поламками та затримками вильоту. 

Також від компаній вимагають звернути увагу на рейси з організованими 

групами дітей та не допускати скасування чи затримок рейсів. Крім того, компанії 

повинні оперативно надавати в Росавіацію відомості про відправлення літаків на 

запасні аеродроми, виникнення збійних ситуацій в аеропортах та про затримки 

рейсів понад дві години. Видання вважає, що зазначена вимога авіарегулятора 

з'явилася після ситуації з авіакомпанією Red Wings, яка не змогла 12 серпня вивезти 

з Анталії понад 400 російських туристів через вихід із ладу двох із трьох наявних 

повітряних суден Boeing-777. Як повідомлялося, російські та іноземні авіакомпанії, 

що виконують рейси між РФ та іншими країнами, восени 2023 року постануть перед 

труднощами через вихід з Росії одного з найбільших IT-провайдерів в авіаційній 

галузі — швейцарської компанії SITA, яку називають «авіаційним SWIFT». 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750060-rosijskim-aviakompaniam-

proponuut-skorotiti-kilkist-rejsiv-cerez-brak-litakiv.html 
 

 Із російських аптек зникнуть майже 200 препаратів 

Російське МОЗ розіслало державним лікарням список із 196 препаратів, які 

найближчим часом підуть з російського ринку, деякі з них не мають аналогів у Росії. 

Як передає Укрінформ, про це повідомляє опозиційне видання «Холод», яке 

ознайомилось із листом відомства. Уточнюється, що лист був відправлений ще 

наприкінці липня. В ньому зазначалося, що ці препарати зникнуть із російського 

ринку «найближчим часом». Частина з них уже дійсно зникла з аптек. Новина 

викликала обурення серед лікарів, через що МОЗ відкликало документ для 

«уточнення», проте ніяких уточнень з того часу, за інформацією «Холоду», не було 

(на момент публікації 18 серпня). До списку увійшли антибіотики, препарати для 

лікування онкології, вакцини, ліки від кашлю АЦЦ, жарознижувальне «Панадол», 

інгалятор для астматиків «Сальбутамол», антидепресанти, знеболювальне «Но-

шпа» та багато інших ліків. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750092-iz-rosijskih-aptek-zniknut-majze-

200-preparativ.html 

 

http://t.me/aviatorshina/3709
http://t.me/aviatorshina/3709
https://www.ukrinform.ua/tag-litak
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750060-rosijskim-aviakompaniam-proponuut-skorotiti-kilkist-rejsiv-cerez-brak-litakiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750060-rosijskim-aviakompaniam-proponuut-skorotiti-kilkist-rejsiv-cerez-brak-litakiv.html
http://holod.media/2023/08/18/lekarstva/
https://www.ukrinform.ua/tag-liki
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750092-iz-rosijskih-aptek-zniknut-majze-200-preparativ.html
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 Канада розширила санкції проти Росії 

Канада додала до санкційного переліку 15 росіян та 3 установи, відповідальні 

за порушення прав людини в Росії. Як передає Укрінформ, про це повідомили у 

Міністерстві закордонних справ Канади. 

“Канада запроваджує нові санкції проти 15 російських фізичних і 3 

юридичних осіб, реагуючи на зростання кількості порушень прав людини й 

підтримуваного державою насильства, спрямованих проти політичних опонентів й 

критиків на тлі намагань Росії придушити внутрішнє інакомислення”, - йдеться у 

заяві. Зазначається, що під санкції потрапили “високопосадовці російського уряду, 

судових та слідчих органів, а також фінансовані федеральним бюджетом суди, 

зокрема сумнозвісний Басманний районний суд, безпосередньо залучений до 

порушень прав людини лідерів російської опозиції, в тому числі Володимира Кара-

Мурзи, Олексія Навального та інших громадян Росії”. 

“Режим Путіна багаторазово демонстрував свою готовність використовувати 

усі наявні методи для примусу до мовчання політичних опонентів й критиків, а 

також насильно утискати внутрішню опозицію. Це стало ще більш очевидним після 

початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну, оскільки хвиля внутрішніх 

репресій проти антивоєнних протестів і критики, а також контроль над потоком 

інформації про війну дозволили Кремлю продовжувати здійснювати незліченні 

звірства проти українських цивільних”, - наголосили у МЗС. 

Усе майно та кошти підсанкційних осіб на території Канади заморожується, а 

їм самим забороняється в’їзд до країни. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750117-kanada-rozsirila-sankcii-proti-

rosii.html 

 

 Олексій Мовчан про необхідність осучаснення законодавства у 

сфері санкційної політики 

Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного 

розвитку Олексій Мовчан взяв участь у конференції «Бізнес VS Санкції», що 

проходила в 16 серпня 2023 року у Києві, на якій відбулося обговорення санкційної 

політики та її впливу на економіку держави. За словами Олексія Мовчана, на заході 

він розповів, які напрацювання в цьому напрямку зроблені в Комітеті з 

питань  економічного розвитку. Під час конференції, за інформацією політика, 

також були обговорені такі актуальні питання: як розвивається санкційна політика 

України; як доброчесному бізнесу мінімізувати санкційні ризики; як розвивається 

судова практика оскарження санкцій тощо. Олексій Мовчан повідомив, що на 

початку 2022 року закони ухвалювалися для швидких рішень та оперативних 

контрзаходів. Наразі виникає питання, які заходи мають бути збережені на середню 

та довгу перспективу та як слід апгрейдити законодавство й убезпечувати бізнес від 

http://www.canada.ca/en/global-affairs/news/2023/08/canada-announces-sanctions-against-officials-of-justice-and-security-sectors.html
https://www.ukrinform.ua/tag-rosia
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750117-kanada-rozsirila-sankcii-proti-rosii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3750117-kanada-rozsirila-sankcii-proti-rosii.html
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втрат та банкрутства, — зауважив народний депутат. «У жодних підручниках, в 

жодних наукових статтях не написано, як зберегти баланс, як застосовувати санкції 

до агресора, який кожного дня бомбить твою країну, і при цьому зберегти робочий 

бізнес»,— наголосив  Олексій Мовчан. 

За його словами, у своєму виступі він закликав експертну спільноту до роботи 

над осучасненням профільного законодавства. 

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/240258.html 

 

 Businessman Shvidler loses court bid to overturn UK sanctions 

Бізнесмен Швідлер програв суд щодо скасування санкцій Великобританії 

Мільярдер, союзник російського бізнесмена Романа Абрамовича, у п’ятницю 

програв спробу у Високому суді Лондона скасувати британські санкції, накладені на 

нього після вторгнення Росії в Україну. Нафтовий магнат Євген Швідлер, статки 

якого журнал Forbes оцінює в 1,6 мільярда доларів, потрапив під санкції в березні 

2022 року через його зв'язки з колишнім власником футбольного клубу "Челсі" 

Абрамовичем. Два його приватні літаки також були вилучені. Ця справа є першим 

суттєвим викликом британським санкціям, запровадженим після вторгнення в 

лютому 2022 року, оскільки західні уряди переслідують людей і компанії через їхні 

ймовірні зв’язки з Кремлем і президентом Росії Володимиром Путіним. 

Ці заходи викликали судові оскарження з боку тих, хто стверджує, що стали 

несправедливою мішенню. Лише Британія запровадила санкції проти близько 1600 

осіб, включаючи Абрамовича, який окремо оскаржує санкції, запроваджені ЄС, 

після вторгнення в Україну та заморозила активи на суму понад 18 мільярдів фунтів 

(23 мільярди доларів). Після рішення Високого суду відхилити апеляцію Швідлера, 

його адвокат Майкл О'Кейн заявив, що нафтовий магнат – подвійний британсько-

американський громадянин – намагатиметься оскаржити вирок у п’ятницю 

«якнайшвидше». «Він ніколи не був громадянином Росії, не відвідував Росію більше 

15 років і критично ставився до дій російського уряду в Україні», — йдеться в заяві 

О'Кейна. «Він досі не знає, що ще він може зробити, щоб виключити зі списку, 

враховуючи відсутність участі, політики чи вказівок уряду Великої Британії. Якщо 

це рішення залишиться в силі, воно практично унеможливить будь-яку особу, на яку 

накладено санкції міністром закордонних справ. подати успішний судовий виклик». 

Міністерство закордонних справ Великої Британії заявило, що «повністю 

виграло» проти виклику Швідлера. "Ми вітаємо це рішення та повідомлення про 

силу режиму санкцій Великої Британії", - сказав речник. 

https://www.reuters.com/world/uk/businessman-shvidler-loses-court-challenge-

overturn-uk-sanctions-2023-08-

18/?fbclid=IwAR0F9uOGkkIotpxEur7ElkFM6kcu6zhj9PWgXJvtuU6S34xes1_Pd9-FblI 

 

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/240258.html
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 Підозра відомому російському олігарху - ексвласнику банку за 

легалізацію 100 млн грн 

Детективи Бюро економічної безпеки України склали повідомлення про 

підозру громадянину рф та Ізраїлю, відомому російському бізнесмену, колишньому 

власнику українського банку. Він підозрюється в легалізації (відмиванні) майна, 

одержаного злочинним шляхом, а саме 1,2 млн доларів США та 1, 93 млн євро (в 

еквіваленті близько 100 млн грн), вчиненої організованою групою осіб та умисному 

ухиленні від сплати податків у розмірі 18 млн грн службовими особами 

акціонерного товариства – банку, вчиненого організованою групою. 

На початку червня БЕБ арештувало 738 об’єктів нерухомості (квартири, 

торгові центри, земельні ділянки, житлові будинки), які перебувають у власності 

банку. Російський бізнесмен був власником опосередкованої частки українського 

банку. Володів понад 30% його статутного капіталу через кіпрську офшорну 

компанію. Український банк, його материнський банк у рф та офшорна компанія 

пов’язані між собою єдиними бенефіціарними власниками, серед яких і згаданий 

російський бізнесмен. 

Він разом з компаньйонами-росіянами, напередодні та упродовж збройної 

агресії російської федерації проти України, здійснили фіктивні правочини та 

фінансові операції для легалізації (відмивання) активів згаданих компаній на 

загальну суму понад 1 млрд гривень та їх подальшого виведення з банківської 

системи в Україні. Метою таких дій було уникнення можливих негативних наслідків 

у вигляді накладення санкцій та/або застосування заходів примусового вилучення 

прав власності, передбачених Законом України «Про основні засади примусового 

вилучення в Україні об’єктів права власності російської федерації та її резидентів». 

Наприкінці липня 2023 року банк було націоналізовано. Наразі олігарх 

знаходиться під санкціями в ЄС, США та Україні. Як раніше повідомлялося, БЕБ 

арештувало активи кіпрських компаній на загальну суму понад 469 млн грн, які 

знаходяться на рахунках у банківській установі та цінні папери на загальну суму 

понад 12,4 млрд грн, ймовірно набуті шляхом використання фіктивних правочинів. 

Тривають слідчі дії. Складається перелік усього майна бізнесмена, як на 

території України, так і в іноземних юрисдикціях. 

https://esbu.gov.ua/news/pidozra-vidomomu-rosiiskomu-oliharkhu-eksvlasnyku-

banku-za-lehalizatsiiu-100-mln-hrn 

 

 Відмова від російського газу: сховища ЄС заповнені вже на 90% 

Газові сховища Євросоюзу вже заповнені на 90% з випередженням графіка 

майже на три місяці, що дозволить безпечно пройти зиму без російського 

енергоносія. Джерело: "Європейська правда" з посиланням на президентку 

Єврокомісії Урсулу фон дер Ляєн. "Це допоможе нам безпечно пройти зиму. Ми 

https://esbu.gov.ua/news/pidozra-vidomomu-rosiiskomu-oliharkhu-eksvlasnyku-banku-za-lehalizatsiiu-100-mln-hrn
https://esbu.gov.ua/news/pidozra-vidomomu-rosiiskomu-oliharkhu-eksvlasnyku-banku-za-lehalizatsiiu-100-mln-hrn
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/18/7167787/
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разом відмовляємося від російського газу та паралельно продовжуємо працювати 

над тим, щоб у майбутньому мати ще більш різноманітні джерела постачання". 

Чехія повідомляла про заповненість сховищ на 90% ще наприкінці липня.  

Згідно з новими цілями щодо зберігання газу, прийнятими минулого року, 

країни-члени ЄС повинні були заповнити свої сховища на 90% до 1 листопада.  

Минулого року піковий рівень заповнення сховищ сягнув 95% від їхньої 

потужності. Також у 2022 році країни домовилися скоротити споживання газу на 

15%, щоб пройти зиму 2022/2023 року. Ці зусилля дозволили скоротити попит на 

газ майже на 18%, причому половина економії припала на домогосподарства.  

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/18/7416078/ 

 

 

 Чи може Захід посилити нафтові санкції проти Росії: пояснення від 

економіста 

Борис Кушнірук вважає, що не варто розраховувати на перегляд граничної 

межі для російської нафти у сторону зниження. За його словами, політика Заходу 

полягає в тому, щоб створювати Росії проблеми, не створюючи проблеми собі. 

Будь-яке посилення санкційного режиму щодо нафти створює потенційні 

ризики для самих західних виконавців. Зокрема, це збільшує волатильність на ринку 

енергоресурсів. Вони вважають, що це працює. І воно справді працює. Реальні 

доходи російського бюджету скорочуються. Відповідно, зараз вони не бачать сенсу 

в якісь кроки робити, лише тому, що так хочеться українцям, 

Нагадаємо, що країни G7 встановили цінову стелю на російську нафту на 

рівні 60 доларів за барель. Це обмеження набуло чинності 5 грудня 2022 року. У 

лютому почала діяти гранична ціна на нафтопродукти з Росії. 

https://financy.24tv.ua/obval-rublya-2023-varto-ochikuvati-znizhennya-tsinovoyi-

steli_n2374962 

 

 Французький алкогольний концерн Pernod Ricard готується 

закрити представництво в РФ 

Французький алкогольний концерн Pernod Ricard, який володіє брендами 

Chivas Regal, Jameson, Ballantine's, Ararat, готується до закриття представництва в 

Росії. Так, гендиректор АТ "П.Р.Русь" Лоран Пійє, який керував структурою з 2019 

року, перейшов до іншого регіону, а курувати припинення бізнесу буде Ігнатій 

Аракелян, який керував Єреванським коньячним заводом, що входить до Pernod 

Ricard. У Pernod Ricard підтвердили, що колишній керівник російського офісу 

перейшов на нову посаду в іншому регіоні. Аракелян уточнив, що в "П. Р. Русь" 

тривають необхідні процедури для зупинки операційної діяльності, інших планів у 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/24/7166354/
https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/18/7416078/
https://financy.24tv.ua/obval-rublya-2023-varto-ochikuvati-znizhennya-tsinovoyi-steli_n2374962
https://financy.24tv.ua/obval-rublya-2023-varto-ochikuvati-znizhennya-tsinovoyi-steli_n2374962
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компанії немає. За словами джерела видання на ринку, "П. Р. Русь" вже покинула 

майже вся команда, співробітники, що залишилися, можуть піти до кінця серпня. 

За даними учасників ринку, у 2020-2021 роках компанія імпортувала в РФ 

приблизно по 14 млн літрів міцного спиртного без урахування Ararat. У 2022 році 

після вторгнення РФ в Україні та санкцій проти РФ компанія скоротила ввезення до 

6,95 млн літрів. У травні 2023 року концерн оголосив про припинення поставок усіх 

міжнародних брендів у РФ. За січень-квітень, за наявними у видання даними, 

компанія ввезла 4,6 млн літрів алкоголю. 

При цьому джерело у великій алкогольній компанії розповіло газеті, що 70-

90% коньяку Ararat споживається в Росії, і інших ринків для напою з такими 

обсягами споживання немає. 

Співрозмовник видання зазначає, що Pernod Ricard може віддати всю 

дистрибуцію марки Luding Group аж до продажу заводу, але поки домовленостей не 

досягнуто. Про можливий продаж виробництва Ararat заявило ще одне джерело на 

ринку. У Pernod Ricard будь-які розмови про продаж Ararat заперечують. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/18/703386/ 

 

 WSJ: США попереджають про можливі санкції на турецькі 

компанії через допомогу РФ 

Сполучені Штати та їхні союзники намагаються посилити контроль за 

дотриманням санкцій проти РФ у Туреччині, яка розширила торгівлю з Росією під 

час війни в Україні. Як йдеться у матеріалі, "Вашингтон залишається стурбованим 

тим, що Туреччина є хабом для порушення Росією санкцій, включаючи "флот-

привид" для нафти з РФ, заходи в порти підсанкційних російських вантажних суден 

зі зброєю, а також поставки товарів, таких як електроніка західного виробництва, 

яка потрібна Москві" для війни проти України. 

У спробах Росії продовжувати постачати нафту по всьому світу і фінансувати 

війну в Україні, зокрема, допомагає турецька фірма Beks Ship Management, яка з 

2021 року купила 37 кораблів, багато з яких – старі нафтові танкери. 

За словами неназваного західного дипломата, США проводять "постійний 

діалог з турецьким урядом з цих питань". Він додав, що на Заході сподіваються 

"уникнути сценарію, в якому та чи інша турецька компанія потрапить під санкції". 

"Ми працюємо як з урядом, так і з приватним сектором, щоб проінформувати 

їх про дуже реальні ризики", – зазначив дипломат. 

Автори матеріалу вказують, що завдяки нижчим цінам та широкому колу 

постачальників РФ протягом війни вдалося збільшити свою частку на деяких 

найбільших світових нафтових ринках, змінивши спосіб, у який працює глобальне 

постачання енергоносіїв. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/18/703386/
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Видання вказує, що у квітні РФ ненадовго обігнала Саудівську Аравію як 

найбільшого постачальника нафти до Китаю. Зараз вони приблизно зрівнялися, і 

аналітики очікують, що Росія знову вирветься вперед у найближчі місяці. 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/18/7416134/ 

 

17 серпня 2023 року 

 

 ЦПК спільно з Автомайданом звернулися до Мін’юсту з проханням 

перевірити, чи отримує Сергій Бубка прибутки від бізнесу в “ДНР”, 

щоб внести його в санкційний список 

Центр протидії корупції (ЦПК) та «Всеукраїнське об’єднання “Автомайдан”» 

звернулися до Служби безпеки України та Міністерства юстиції з проханням 

перевірити інформацію про можливу співпрацю  компаній Сергія Бубки з рф для 

внесення спортсмена до санкційних списків. Бубка має свою частку в сімейному 

бізнесі на Донеччині, де частина компаній перереєструвалася на умовах “ДНР”, а 

одна із них навіть укладала паливні контракти з незаконними органами влади 

квазіреспублік. Так, журналісти «BIHUS.info» опублікували розслідування про 

паливну фірму «Монблан», що належить сім’ї відомого атлета. Раніше брату Бубки 

Василю належало 54 % цієї компанії, а самому спортсмену з його матір’ю – 23 %. 

Проте на початку 2023 року Сергій Бубка мав уже 46 % компанії. Також відомості 

про фірму є у російських реєстрах, без співпраці з окупаційною владою це було 

неможливо зробити. 

У травні 2023 року компанія почала відкрито торгувати з окупантами та 

вигравати тендери у рф. «Монблан» забезпечила галонами для пального так зване, 

міністерство охорони здоров’я “ДНР”, центр забезпечення казначейства росії та 

республіканське казначейство. Брат спортсмена Василь наприкінці 2014 року нібито 

«засвітився» на святкуванні дня прапора “ДНР”. А ось сам Сергій Бубка після 2014 

року виступав проти недопуску усіх російських легкоатлетів до Олімпіади-2016. 

Після 24 лютого Сергій Бубка ніяк не коментував збройну агресію рф проти 

України. Також не виявляв ініціативи, щоб запровадити санкції проти спортсменів 

рф. Це може свідчити про мовчазну підтримку дій росії. 

Крім «Монблану» на тимчасово окупованій території зареєструвалися 

«Спортивний клуб Сергія Бубки» та агентство з нерухомості «Укрниколдон». 

Обидві компанії належать Сергію Бубці — 70 % клубу та 50 % агентства.  

Крім кількох компаній Сергію Бубці також належать квартира площею понад 

100 кв. м у Києві; будинок у Козині (Конча-Заспа), де середній цінник за маєток 

стартує від 100 млн грн та ТОВ «Печерськ-2006» (28,5 %). Ціна частки Бубки в 

останній компанії – 6,8 млн грн. У власності цього підприємства 64 об’єкти 

нерухомості, зокрема в ЖК Тетріс-хол та 3 земельних ділянки. 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/18/7416134/
https://bihus.info/rodynna-firma-sergiya-bubky-praczyuye-na-okupovanyh-terytoriyah-i-prodaye-palne-okupantam/
http://onlinecorrector.com.ua/%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D0%B4%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8
https://lb.ua/sport/2015/11/12/320723_bubka_vistupil_protiv_otstraneniya.html
http://onlinecorrector.com.ua/%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%8F
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https://antac.org.ua/news/tspk-spilno-z-avtomaydanom-zvernulysia-do-min-iustu-

z-prokhanniam-pereviryty-chy-otrymuie-serhiy-bubka-prybutky-vid-biznesu-v-dnr-

shchob-vnesty-yoho-v-sanktsiynyy-spysok/ 

 

 Латвія опублікувала список компаній, що експортують до РФ 

Центральне статистичне бюро Латвії оприлюднило список компаній, які 

продовжують торгувати з Росією та Білоруссю на тлі війни РФ проти України. 

Про це, як пише "Європейська правда", повідомляє телерадіокомпанія LSM. 

Зазначають, що міністр економіки Ілзе Індріксоне дала вказівку бюро 

опублікувати цей список, хоча раніше міністерство чинило спротив його 

оприлюдненню, посилаючись на комерційну таємницю. 

За словами міністерки, присутність у списку не означає, що компанія порушує 

закон або санкції ЄС. У списку наведені лише назви компаній і не вказані обсяги або 

тип експортованих товарів. Згідно зі списком, який будуть оновлювати щомісяця, 

понад 800 латвійських компаній експортували до РФ 2022 року і близько 300 – цього 

року до червня. Це менше, ніж 1 095 компаній, які торгували з Росією у 2019 році. 

Минулого року компаній, які експортували до Білорусі, було майже 400, тоді 

як цього року їх близько 170. За інформацією LSM, частіше за все з Латвії до Росії 

експортували продукти харчування та алкоголь, рідше – хімікати та лікарські 

препарати, машини та електрообладнання, а також текстильні вироби. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/17/7167747/ 

 

 Естонія і Фінляндія попри заборону впустили в своє небо три 

російські літаки 

Фінляндія та Естонія 17 серпня дозволили проліт трьох російських літаків 

через свій повітряний простір всупереч забороні. Про це, як пише "Європейська 

правда", повідомляє err.ee. Три літаки, які летіли з Калінінграда або до нього, 

перетнули закрите небо Естонії та Фінляндії через грозу. 

Росавіація подякувала авіаслужбам Естонії та Фінляндії й повідомила, що 

готова так само допомагати іноземним літакам у разі потреби. За даними російської 

сторони, зазначені польоти здійснювали літаки авіакомпаній "Россия", "Уральские 

авиалинии" і "Северный Ветер". У лютому минулого року після вторгнення РФ в 

Україну Євросоюз заборонив російським авіаперевізникам літати в повітряному 

просторі ЄС. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/17/7167743/ 

 

 Із Фінляндії до РФ вивезли буксир, що може бути серйозним 

порушенням санкцій 

https://antac.org.ua/news/tspk-spilno-z-avtomaydanom-zvernulysia-do-min-iustu-z-prokhanniam-pereviryty-chy-otrymuie-serhiy-bubka-prybutky-vid-biznesu-v-dnr-shchob-vnesty-yoho-v-sanktsiynyy-spysok/
https://antac.org.ua/news/tspk-spilno-z-avtomaydanom-zvernulysia-do-min-iustu-z-prokhanniam-pereviryty-chy-otrymuie-serhiy-bubka-prybutky-vid-biznesu-v-dnr-shchob-vnesty-yoho-v-sanktsiynyy-spysok/
https://antac.org.ua/news/tspk-spilno-z-avtomaydanom-zvernulysia-do-min-iustu-z-prokhanniam-pereviryty-chy-otrymuie-serhiy-bubka-prybutky-vid-biznesu-v-dnr-shchob-vnesty-yoho-v-sanktsiynyy-spysok/
https://www.lrt.lt/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/17/7167747/
https://www.err.ee/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/17/7167743/
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Фінська митниця підозрює, що буксир, проданий у Фінляндії, в обхід санкцій 

потрапив до Росії. Про це, як повідомляє "Європейська правда", відомство 

повідомляє у своєму пресрелізі. У заяві фінської митниці йдеться, що розпочато 

попереднє розслідування за фактом можливого обходу санкцій ЄС, які забороняють 

експорт будь-яких суден до РФ. 

За даними відомства, буксир вивезли в Росію минулими вихідними. Справу 

розслідують як серйозне порушення санкцій. Додаткова інформація очікується у 

вересні. За словами керівника відділу розслідування економічних злочинів Петтері 

Невалайнена, "з причин, пов'язаних зі слідством" митниця наразі "не відкриває 

справу, але надасть більше інформації, як тільки це буде можливо з точки зору 

слідства". 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/17/7167749/ 

 

 «Нафтогаз Ойл Трейдинг» відреагував на твердження АРМА про 

неефективність управління АЗС Glusco 

Відновлення роботи мережі автозаправних станцій Glusco потребувало 

значних капіталовкладень зі сторони компанії "Нафтогаз Ойл Трейдинг" за 

короткий час, а повернення інвестицій відбувається відповідно до темпів розвитку 

бізнесу. "ТОВ «Нафтогаз Ойл Трейдинг» вважає твердження АРМА про те, що 

витрати на управління АЗС «Глуско» в 12 разів перевищили доходи, 

маніпулятивним та таким, що суперечить законам ведення бізнесу та здоровому 

глузду. Адже відновлення роботи мережі АЗС потребувало значних інвестицій у 

короткий час, а повернення вкладених коштів відбувається планомірно, відповідно 

до темпів розвитку мережі та збільшення прибутків та не може відбутися протягом 

місяця чи навіть півроку", - йдеться у повідомленні. 

"Нафтогаз Ойл Трейдинг" нагадав, що інвестиції у розвиток мережі АЗК 

перевищили 25,7 млн грн: на момент передачі переважна частина майна підприємств 

групи "Глуско Україна" знаходилась у незадовільному стані, не експлуатувалась, 

працівники не отримували заробітну плату, не сплачувались платежі до бюджету. 

"Це нормальна ситуація під час відновлення експлуатації мережі сервісних та 

торговельних об’єктів. Управитель на початку такого процесу має понести значні 

витрати на ремонт, технічне обслуговування, ребрендинг, закупівлю товарів, 

рекламу тощо. Такі витрати покриваються за рахунок отриманих доходів", - 

наголошують у компанії. 

Зазначається, що "Нафтогаз Ойл Трейдинг" у повному обсязі виконав усі 

заходи з забезпечення збереження активів, відновлення їх комерційної експлуатації, 

повернення активів до сфери державного управління, має правомірні очікування 

щодо отримання у найближчий період доходів, за рахунок яких мали б бути 

компенсовані витрати початкового періоду управління. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/17/7167749/
https://www.ukrinform.ua/tag-investicii
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https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749442-naftogaz-ojl-trejding-

vidreaguvav-na-tverdzenna-arma-pro-neefektivnist-upravlinna-azs-glusco.html 

 

 Україна має вдосконалити процедуру розгляду справ проти Росії - 

суддя ВС 

Україні треба якнайшвидше удосконалити процесуальне законодавство в 

частині розгляду окремих категорій судових справ у зв’язку зі збройною агресією 

Російської Федерації. Про це під час круглого столу в Укрінформі на тему 

“Міжнародна співпраця щодо реалізації заморожених російських активів на користь 

України” повідомила суддя Касаційного цивільного суду у складі Верховного суду 

Ольга Ступак.  Вона нагадала, що збройна агресія РФ проти України почалася не 24 

лютого 2022 року, вона триває ще з 2014 року. І до великої війни українські суди 

вже розглядали різні категорії справ, пов’язаних з відшкодуванням збитків, завданих 

діями Росії на сході України та на тимчасово окупованій території Автономної 

республіки Крим.  “Але в період до 24 лютого суди, безумовно, дотримувалися 

міжнародних зобов’язань України. Тому, вирішуючи спори, де відповідачем була 

держава-агресор, вживали усіх передбачених міжнародними угодами заходів для 

повідомлення учасника процесу через направлення відповідних листів, звернень, 

інформації про розгляд тієї чи іншої справи із застосуванням дипломатичних 

шляхів, тобто через МЗС РФ. Звісно, 24 лютого змінило систему відносин з 

агресором. І ми втратили можливість безпосереднього зв’язку й інформування. Тому 

постало питання: чи можуть національні суди вирішувати справи про 

відшкодування збитків, завданих збройною агресією, вже зараз, коли ця агресія ще 

триває”, - пояснила суддя. 

Із цим, за її словами, й була пов’язана пауза у розгляді таких справ. Для 

пошуку правових шляхів врегулювання ситуації в Україні аналізували міжнародний 

досвід, хоча він виявився не надто помічним, зважаючи на те, що дотепер питання 

виплати компенсацій за завдану шкоду вирішувалися уже по завершенні збройних 

конфліктів.  14 квітня 2022 року Верховний суд надав перші правові висновки із 

цього питання, навівши на підставі міжнародних документів і практики правове 

обґрунтування того, чому національні суди можуть ігнорувати імунітет країни-

агресора. Зокрема в частині інформування сторін процесу суди нині діють за 

аналогією з порядком повідомлення осіб, котрі перебувають на тимчасово 

окупованих територіях, — тобто через офіційне оприлюднення на сайті судової 

влади інформації про кожну справу, де відповідачами є РФ чи громадяни країни-

агресора.  Утім, як показав досвід, при розгляді справ про стягнення російських 

активів на користь позивачів-українців, для іноземних судів такого обґрунтування 

недостатньо. Це підтвердили і представники юридичної спільноти Бельгії та Литви, 

які брали участь у круглому столі. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749442-naftogaz-ojl-trejding-vidreaguvav-na-tverdzenna-arma-pro-neefektivnist-upravlinna-azs-glusco.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749442-naftogaz-ojl-trejding-vidreaguvav-na-tverdzenna-arma-pro-neefektivnist-upravlinna-azs-glusco.html
https://www.ukrinform.ua/tag-krim
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На думку Ступак, частково зарадити, легітимізувавши для іноземних 

юрисдикцій рішення українських судів, може ухвалення законодавства про 

додаткові процесуальні можливості інформування такого специфічного учасника 

справи, як держава-агресор. Суддя нагадала, що більше року тому у Верховній Раді 

зареєстрували відповідні законопроєкти (№№7520, 7520-1 та 7520-2), які й досі не 

ухвалені. “Рік тому ми вже про них говорили, покладаючи на ці законодавчі акти 

великі надії. Адже документи, зокрема, передбачають закріплення на законодавчому 

рівні підстав для ігнорування юрисдикційного імунітету при розгляді 

національними судами справ, відповідачем за якими є країна-агресор. Так само 

передбачалися процесуальні норми щодо порядку інформування країни-агресора 

про розгляд тієї чи іншої справи. На жаль, і досі ці закони залишаються у вигляді 

законопроєктів”, - констатувала Ступак. 

Вона додала, що суди першої інстанції в Україні вже розглядають сотні справ 

про відшкодування збитків, завданих російською агресією. Втім, механізми 

стягнення компенсацій із відповідача на міжнародному рівні й досі не затверджені.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3749509-ukraina-mae-vdoskonaliti-

proceduru-rozgladu-sprav-proti-rosii-sudda-vs.html 

 

 Російські гелікоптери Ка-52 містять компоненти західних і 

азійських країн – ОП 

Російські гелікоптери Ка-52 містять комплектуючі з країн Заходу та Азії, без 

яких вони не могли б працювати. Про це зазначив керівник Офісу Президента 

Андрій Єрмак у Телеграмі, передає Укрінформ. 

«Два збитих сьогодні російських гвинтокрили Ка-52 не могли б літати без 

іноземних компонентів. Військові постійно говорять, що росіяни активно 

використовують їх на фронті, щоб мати перевагу в повітрі і наносити удари по 

позиціям Сил оборони», - написав він. За словами очільника ОП, українські фахівці 

давно досліджують Ка-52. Єрмак проінформував, що цей гвинтокрил містить 

високотехнологічні компоненти із західних держав та країн Азії, зокрема, чіпи, 

мікропроцесори, інтегральні схеми, приймачі, флеш-пам’ять, телекомунікаційні 

трансформатори, трансивери, лінійні стабілізатори, мікросхеми. 

Керівник Офісу глави держави підкреслив, що без цих компонентів робота Ка-

52 була б неможливою, оскільки Росія не здатна виготовляти такі технологічні 

продукти. «Ми вивчаємо шляхи, завдяки яким Росія отримує ці компоненти в обхід 

санкцій. Працюємо з урядами країн та компаніями-виробниками, щоб обмежити 

російський ВПК. Група Макфола-Єрмака вже надавала цю інформацію нашим 

партнерам і вона була частково відображена у запроваджених санкційних 

обмеженнях. Але санкцій потрібно більше, тому ближчим часом ми опублікуємо 

документ з додатковими пропозиціями», - наголосив він. 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/39874
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40016
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40048
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3749509-ukraina-mae-vdoskonaliti-proceduru-rozgladu-sprav-proti-rosii-sudda-vs.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3749509-ukraina-mae-vdoskonaliti-proceduru-rozgladu-sprav-proti-rosii-sudda-vs.html
https://t.me/ermaka2022/3474
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Єрмак додав, що санкції проти РФ потрібно посилювати, щоб російський ВПК 

не мав доступу до технологій. «Збивати Ка-52 - це чудово. Але набагато краще - 

позбавити Росію можливостей його виробляти», - переконаний керівник ОП. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3749565-rosijski-gelikopteri-ka52-mistat-

komponenti-zahidnih-i-azijskih-krain-op.html 

 

 Україна має зібрати доказову базу для конфіскації російських 

активів по всьому світу - експертка 

Завданням України у питаннях відшкодування збитків, завданих агресором, є 

збір повноцінної доказової бази і встановлення чіткого причинно-наслідкового 

зв’язку між діями агресора та їх наслідками. Про це під час “круглого столу” в 

Укрінформі на тему “Міжнародна співпраця щодо реалізації заморожених 

російських активів на користь України” сказала доцент кафедри корпоративних 

фінансів і контролінгу КНЕУ, голова Міжнародного благодійного фонду 

“Українське відродження ХХІ сторіччя” Євгенія Вакуленко. 

За її словами, саме робота вітчизняних правоохоронних органів та рішення 

українських судів передовсім фіксують такий безпосередній причинно-наслідковий 

зв’язок. Причому, щоб покарання було для Росії невідворотним, доцільно 

розглядати окремо цивільні позови, що подані на основі кримінальних проваджень. 

“Якщо ми говоримо про ефективний розгляд проваджень, то в першу чергу 

йдеться не просто про цивільні позови, а про цивільні позови, які народилися з 

кримінальних проваджень, тобто за наслідками вчинення окупантами кримінальних 

злочинів. Відповідно, ці позови можуть розглядатися або разом із кримінальним 

провадженням, або окремо. Для того щоб покарання було для Росії невідворотним, 

звісно ж, доцільно розглядати ці позови окремо, що українські суди і роблять”, - 

сказала Вакуленко. Узагальнивши такі рішення та зібравши доказову базу, Україна, 

за її словами, має йти в юрисдикції тих країн, де знаходяться заморожені російські 

активи, і легалізувати там ухвалені українськими судами рішення. 

“Зробивши це та встановивши зв’язок із тим чи іншим замороженим активом, 

ми маємо довести причинно-наслідковий зв’язок між діями його власника і 

наслідками, спричиненими російською агресією. Класичним прецедентом тут є 

“кейс Малофєєва”, коли в січні цього року вилучили заморожені у США ще з 2014 

року активи цього російського мільярдера, адже було доведено, що він 

безпосередньо фінансував терористичне утворення “ДНР”, - зауважує Вакуленко. 

Однак, існує проблема в законодавчому регулюванні в Україні подібних 

механізмів впливу. На думку експертки, частково зарадити цьому, легітимізувавши 

для іноземних юрисдикцій рішення українських судів, може ухвалення 

законодавства про додаткові процесуальні можливості інформування такого 

специфічного учасника справи як держава-агресор. 

https://www.ukrinform.ua/tag-antirosijski-sankcii
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3749565-rosijski-gelikopteri-ka52-mistat-komponenti-zahidnih-i-azijskih-krain-op.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3749565-rosijski-gelikopteri-ka52-mistat-komponenti-zahidnih-i-azijskih-krain-op.html
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Вакуленко нагадала, що більше року тому у Верховній Раді зареєстрували 

відповідні законопроєкти (№№7520, 7520-1 та 7520-2), які й досі не ухвалені. 

“Звісно ж, представники агресора та громадяни РФ відмовляються й 

відмовлятимуться отримувати в іноземних юрисдикциях повідомлення про виклики 

в українські суди. Тому дуже важливо при врученні офіційних листів фіксувати цей 

процес, знімати на відео. Адже це також елемент доказової бази, яка сприятиме 

обстоюванню позиції України та її громадян в іноземних судах", - зауважила 

експертка. Вона закликала представників експертного середовища та суддів-

практиків активніше долучатися до напрацювання механізмів вирішення проблеми 

заморожених активів РФ на користь України. “Світ чекає, щоб Україна 

запропонувала необхідні рішення та механізми. І Україні треба усе це 

напрацьовувати. Дуже важливо, що це не може відбуватися лише у вузькому колі 

фахівців Міністерства юстиції, це потребує залучення експертного середовища та 

суддів-практиків. А це велика колективна робота”, - додала Вакуленко в 

ексклюзивному коментарі Укрінформу по завершенні “круглого столу”. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749644-ukraina-mae-zibrati-

dokazovu-bazu-dla-konfiskacii-rosijskih-aktiviv-po-vsomu-svitu-ekspertka.html 

 

 Кориневич: Спецтрибунал має засудити орієнтовно 20 російських 

топпосадовців 

Спецтрибунал за злочин агресії Росії проти України має притягнути до 

відповідальності орієнтовно 20 представників політичного і військового 

керівництва РФ, решта російських воєнних злочинців відповідатимуть за скоєні 

злочини в інших судах. Про це заявив посол з особливих доручень МЗС Антон 

Кориневич в ефірі програми «Укрінформ. Вечірній стрім». 

«Злочин агресії – це елітарний злочин, він може вчинятися тільки тими 

особами, які знаходяться на посаді або фактично в стані давати накази на ведення 

агресивної війни. Тобто ймовірно – це вирішуватиме трибунал (щодо злочину 

агресії Росії проти України – ред.), це вирішуватимуть судді, кого притягати до 

відповідальності… Це, можливо, може бути 20 осіб – топпредставників політичного 

і військового керівництва РФ», - сказав Кориневич. 

За його словами, це можуть бути постійні члени Радбезу Росії, які ухвалювали 

рішення про агресію проти України, а також ті, хто здійснював кроки на виконання 

цього рішення – командувачі родів військ, командувачі Росгвардії, збройних сил 

РФ. Водночас, як акцентував дипломат, це не означає, що покарання обмежиться 

умовними 20-ма топпосадовцями РФ, а всі інші не мають нести відповідальності. 

«Мають, просто за інші злочини, зокрема за воєнні злочини і злочини проти 

людяності і геноцид - в національних судах України та інших держав світу або в 

Міжнародному кримінальному суді. Тобто те, що злочин агресії елітарний і за нього, 

очевидно, не буде покарана велика кількість осіб, не означає, що основний масив 

https://www.ukrinform.ua/tag-verhovna-rada
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749644-ukraina-mae-zibrati-dokazovu-bazu-dla-konfiskacii-rosijskih-aktiviv-po-vsomu-svitu-ekspertka.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749644-ukraina-mae-zibrati-dokazovu-bazu-dla-konfiskacii-rosijskih-aktiviv-po-vsomu-svitu-ekspertka.html
https://www.youtube.com/watch?v=Fk5ikIHpa2o
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російських воєнних злочинців – ці тисячі й тисячі – залишаться непокараними», - 

підсумував посол з особливих доручень МЗС.  

Як повідомлялося, до коаліції (Core Group) зі створення спеціального 

трибуналу щодо злочину агресії Росії проти України увійшли представники 38 

держав та декілька представників міжнародних організацій, які вже провели низку 

робочих зустрічей. Україна спільно з партнерами просуває створення спеціального 

трибуналу для притягнення до кримінальної відповідальності керівництва 

Російської Федерації за скоєння злочину агресії проти України. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3749641-korinevic-spectribunal-mae-

zasuditi-orientovno-20-rosijskih-topposadovciv.html 

 

 Це погоджена дія російської влади, – економіст про стрімке 

знецінення рубля 

Один із механізмів фінансування війни – це девальвація національної валюти, 

адже у Росії дуже значна частина доходів державних бюджетів формується 

внаслідок експорту вуглеводнів. Таким чином, Росія отримує виторг у валюті. 

Відповідно, якщо рубль знецінюється, то буде більше рублів для поповнення 

державного бюджету. В цілому я майже впевнений, що це погоджена дія російської 

влади. І не йдеться про ніякий обвал рубля, на жаль. Вони у такий спосіб лише 

забезпечують фінансування державного бюджету. На сьогодні це 

цілком прогнозовані дії, спрямовані на фінансування дефіциту державного бюджету 

Росії, – розповів економіст. 

Крім того, варто враховувати, що Росія отримує плату за експорт у 

неліквідних валютах. Найчастіше це китайський юань та індійські рупії. Це ще одна 

проблема для росіян, на думку Кушнірука. Адже це фактично непотрібні активи. 

Росія дуже суттєво наростила експорт в Індію, для прикладу. Перш за все 

йдеться про нафту, але при цьому крім фармацевтичних товарів там немає що 

купувати. Плюс Росія продавала нафту до Китаю та Індії зі знижками, отримавши 

активи, які потенційно дуже слабкі. 

За його словами, курсова нестабільність формує нестабільність очікувань 

на фондовому ринку. Тому фіксують певне знецінення активів на біржі. Проте варто 

враховувати, що фондовий ринок формує дуже малу частину реальної вартості тих 

чи інших. Ці коливання на фондовому ринку безперечно теж є відображенням 

загальних складностей в російській економіці. Але, на жаль, не варто розраховувати, 

що ось-ось і Росія впаде. 

https://financy.24tv.ua/obval-rublya-2023-ekspert-poyasniv-shho-varto-zvernuti-

uvagu_n2374345 

 

 Ситуація набирає обертів: на Московській біржі зафіксували 

рекордний обвал 

https://www.ukrinform.ua/tag-vijskovi-zlocini
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3749641-korinevic-spectribunal-mae-zasuditi-orientovno-20-rosijskih-topposadovciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3749641-korinevic-spectribunal-mae-zasuditi-orientovno-20-rosijskih-topposadovciv.html
https://financy.24tv.ua/obval-rublya-2023-ekspert-poyasniv-shho-varto-zvernuti-uvagu_n2374345
https://financy.24tv.ua/obval-rublya-2023-ekspert-poyasniv-shho-varto-zvernuti-uvagu_n2374345
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У середу, 16 серпня, на Московській фондовій біржі зафіксували досить 

істотний спад. Індекс MOEX знизився до 3035 пункти (приблизно на 3%). Таким 

чином, цей показник обвалився до найслабшої позиції з жовтня 2022 року. 

Пізніше Індекс Московської біржі зумів трохи відновити позиції, але це 

сприяло зміні загальної динаміки. Найбільші втрати на піку знецінення зафіксували 

такі компанії: Россєті" (-4,12%); ВК (-3,82%); "РусАл" (-3,74%); "Аерофлот" (-

3,57%); НЛМК (-3,56%). 

https://financy.24tv.ua/moskovskiy-birzhi-zafiksuvali-rekordne-padinnya-shho-

vidomo_n2374073 

 

 За час війни в Україні Росія стала багатшою, а Захід втратив 

трильйони доларів - ЗМІ 

Загальне багатство Росії минулого року, незважаючи на санкції та військове 

вторгнення в Україну, збільшилося на 600 мільярдів доларів. Про це йдеться в 

щорічному звіті швейцарського банку Global Wealth Report, повідомляє Business 

Insider. Згідно зі звітом, кількість російських мільйонерів також зросла приблизно 

на 56 тисяч, до 408 тисяч у 2022 році, а кількість людей з надвисоким рівнем доходу 

- людей зі статком понад 50 мільйонів доларів - підскочила майже на 4500 осіб. 

У той же час в минулому році США втратили більше багатства, ніж будь-яка 

інша країна, втративши 5,9 трлн доларів, в той час як Північна Америка і Європа 

разом стали біднішими на 10,9 трлн доларів, повідомляє UBS. 

За даними банку, до кінця 2022 року американських мільйонерів стало на 1 

мільйон менше, хоча на США, як і раніше, припадало понад 50% надбагатих людей 

у світі. "UBS визнає, що "тенденції добробуту в Росії важко визначити в даний час", 

але виділив її як одну з небагатьох країн, які стали багатшими в 2022 році. Зростання 

цін на нафту може бути одним з факторів зростання добробуту, а експорт сировини 

є ключовим економічним двигуном для Росії", - йдеться в статті. 

Згідно зі звітом UBS, у 2022 році Мексика, Індія та Бразилія також стали 

значно багатшими, тоді як США, Японія, Китай, Канада та Австралія втратили 

найбільше. 

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-stala-bagatshoyu-a-zahid-

vtrativ-trilyoni-dolariv-zmi-12362760.html 

 

 У Росії за сприяння Ірану намагаються виготовити 6 тисяч дронів 

– WP 

 Співпраця Ірану й Росії у виробництві "Шахедів": The Washington 

Post знайшло докази 

Американське видання The Washington Post отримало внутрішні документи 

від зими 2022 до весни 2023 року про тісну співпрацю Москви й Тегерана у 

https://financy.24tv.ua/moskovskiy-birzhi-zafiksuvali-rekordne-padinnya-shho-vidomo_n2374073
https://financy.24tv.ua/moskovskiy-birzhi-zafiksuvali-rekordne-padinnya-shho-vidomo_n2374073
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-ne-pracyuyut-rosiyska-nafta-podolala-cinovu-stelyu-12357669.html
https://www.businessinsider.com/war-in-ukraine-russia-richer-millionaires-billionaires-uhnw-wealth-ubs-2023-8
https://www.businessinsider.com/war-in-ukraine-russia-richer-millionaires-billionaires-uhnw-wealth-ubs-2023-8
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-stala-bagatshoyu-a-zahid-vtrativ-trilyoni-dolariv-zmi-12362760.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-stala-bagatshoyu-a-zahid-vtrativ-trilyoni-dolariv-zmi-12362760.html


Проєкт “Російські активи як джерело відновлення української 

економіки” 

         (Russian Assets As the Source to Restore the Ukrainian Economy) 

 

 Громадська організація “Мережа захисту національних інтересів “АНТС”(С) 26 

виробництві дронів-камикадзе Shahed 136. Джерело: "Європейська правда" з 

посиланням на The Washington Post Мова йде про роботу заводу з виробництва 

іранських безпілотників у спеціальній економічній зоні "Алабуга" в російському 

Татарстані, який до 2025 року за планом має випустити 6000 дронів-камікадзе 

"Шахеди". Ця співпраця реалізовується у форматі "франшизи": Іран поділився з 

Росією проєктною документацією та власними компонентами для виробництва 

"Шахедів", а російська сторона має на цій основі відтворити виробництво в себе, 

масштабувати його та вирішити проблеми з дефіцитними компонентами й 

логістикою. 

План виробництва заводу в "Алабузі", згідно з документами, має 

реалізовуватись у три етапи. На першому Іран постачає Росії дрони в розібраному 

вигляді, де їх збирають. На другому в Росії налагодять власне виробництво корпусу 

"Шахедів", тоді як електроніку й двигуни продовжать ввозити. Третій етап – 

мінімальна допомога Ірану й вихід на цільовий показник у понад 4000 дронів, які 

передадуть російським військовим до вересня 2025 року. 

Найбільша проблема РФ – відсутність електроніки, яка виробляється на 

Заході. Частину електроніки російська сторона отримала – ймовірно, через імпорт в 

обходження санкцій; деякі компоненти вдалось відтворити в себе й Білорусі, 

зокрема за допомоги Китаю. Але досі зберігаються проблеми з виробництвом 

двигунів, зазначає WP. Щоб масштабувати виробництво, завод активно заманював 

працівників вищими, ніж у середньому в РФ, зарплатами – подекуди вдесятеро. Тим, 

хто був незгоден із місцем роботи, максимально ускладнювали звільнення. Крім 

того, російські фахівці їздили в Іран для "обміну досвідом", причому для таких 

відряджень залучались мігранти із країн Середньої Азії, бо вони частково розуміли 

фарсі. Хоча загалом Росії вдалось оптимізувати іранську конструкцію "Шахедів" і 

налагодити виробництво, виникли й проблеми. 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/17/7415996/ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749727-u-rosii-za-sprianna-iranu-

namagautsa-vigotoviti-6-tisac-droniv-wp.html 

 

 Сайт російського телеканалу пропаганди "Царьград" заблокували 

в Казахстані 

У Казахстані заблокували інтернет-сайт російського телеканалу "Царьград", 

відомого своїм пропагандистським контентом. Повідомляється, що перед цим влада 

країни винесла чотири попередження про пропаганду екстремізму на адресу каналу, 

пов'язаного з російським олігархом Костянтином Малофєєвим. 

Перший припис канал отримав ще в січні 2021 року за матеріал із назвою "У 

Казахстані хочуть поставити росіян на коліна?". Решту три попередження 

"Царьграду" винесли 31 травня 2023 року – за текст із заголовком "Казахські 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/17/7167755/
https://www.washingtonpost.com/investigations/2023/08/17/russia-iran-drone-shahed-alabuga/
https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/17/7415996/
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749727-u-rosii-za-sprianna-iranu-namagautsa-vigotoviti-6-tisac-droniv-wp.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749727-u-rosii-za-sprianna-iranu-namagautsa-vigotoviti-6-tisac-droniv-wp.html
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націоналісти тероризують російських жінок" і новину, в якій стосовно жителя 

Казахстану використовують образливе слово "мамбет". 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/17/7415972/ 

 

 Україна внесла компанію Alibaba до переліку міжнародних 

спонсорів війни 

Національне агентство з питань запобігання корупції внесло китайську групу 

компаній Alibaba Group Holding Limited, яка, зокрема, надає свої платформи для 

продажу товарів з вивезеної із захоплених територій України міді, до переліку 

міжнародних спонсорів війни. “На території росії найбільшого поширення набула 

платформа онлайн-комерції AliExpress, якою керує дочірня російська компанія з 

групи Alibaba ТОВ “Алибаба.КОМ (РУ)”. Власником ТОВ “Алибаба.КОМ (РУ)” є 

зареєстрована у Сингапурі компанія Aliexpress Russia Holding Private Ltd. Станом на 

2023 рік компанія продовжує ведення справ у Росії, надаючи міжнародний 

майданчик для продажів закордонних товарів. Прибуток ТОВ “Алибаба.КОМ (РУ)” 

за 2022 рік склав 16,3 млрд рублів (близько $160 млн)”, - зазначили в НАЗК. 

У квітні 2023 року агенція Reuters повідомила, що китайська компанія Quzhou 

Nova закупала щонайменше 3220 тонн мідного сплаву на загальну суму $7,4 млн у 

Дебальцевського заводу металургійного машинобудування (контролюється 

росіянами) в період із 8 жовтня 2022 року по 24 березня 2023 року.  

За даними митниці, відвантаження мідного сплаву із заводу здійснювалися 

через порт Новоросійськ. З вивезеної із захоплених територій міді компанія 

виробляє товари, які продає на платформах Alibaba. Як зауважили в НАЗК, Alibaba 

вдається й до цензурування українського контенту на своїх платформах, пов’язаного 

з російською війною. Так, у березні 2022 року Alibaba заблокувала профіль 

українського стрімера, який мав на AliExpress понад 268 тисяч підписників, за допис 

про війну. Водночас, проросійські дописи на платформі не видаляються. 

Всі наведені факти можуть свідчити про те, що компанія підтримує російську 

агресію не тільки фінансово, сплачуючи податки, але й ідеологічно. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749661-ukraina-vnesla-kompaniu-

alibaba-do-pereliku-miznarodnih-sponsoriv-vijni.html 

 

 Мінʼюст подав позов про націоналізацію активів Міноборони 

Білорусі та російської авіакомпанії 

Міністерство юстиції подало позов до Вищого антикорупційного суду два 

позови щодо стягнення активів проти групи компаній "Волга-Днєпр" та міністерства 

оборони республіки Білорусь. Про це повідомила голова департаменту санкційної 

політики Міністерства юстиції Інна Богатих у Facebook. Зазначається, що стягнення 

активів "Волга-Днєпр" і Міноборони Білорусі стосується авіаційних двигунів типу 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/17/7415972/
https://www.ukrinform.ua/tag-mitnica
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749661-ukraina-vnesla-kompaniu-alibaba-do-pereliku-miznarodnih-sponsoriv-vijni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749661-ukraina-vnesla-kompaniu-alibaba-do-pereliku-miznarodnih-sponsoriv-vijni.html
https://www.facebook.com/inna.bogatykh/posts/5271010883023970?ref=embed_post
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Д-18Т серії 3 для літаків АН-124-100 "Руслан" та одного авіаційного двигуна та 

повітряного стартера. За словами Богатих, позов до "Волга-Днєпр", яка є однією з 

найбільших логістичних компаній РФ у сфері транспортних авіаперевезень, має 

підприємства і активи в багатьох країнах світу - надважливий ще й з точки зору 

міжнародної конфіскації. "В Канаді аналогічна процедура розпочата щодо літака 

"Руслан", який належить цій же компанії і наразі арештований Канадою та має бути 

конфіскований на користь України. Ще декілька літаків цієї компанії "заморожені" 

Німеччиною. Це - сотні мільйонів доларів", – додала урядовиця. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/17/703309/ 

 

 

 ВІКТОР ДУБОВИК: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОТРИМАННЯ 

САНКЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ 

РЕЄСТРАЦІЇ 

Керівник Офісу протидії рейдерству Міністерства юстиції України долучився 

до експертного обговорення питань санкційного правосуддя, яке відбулося в рамках 

конференції «Бізнес vs Санкції», організованої виданням «Юридична практика». 

Як розповів Віктор Дубовик, серед найчастіших порушень у сфері державної 

реєстрації, щодо яких Мін'юст розглядає скарги і які ставали підставами для 

скасування реєстраційних дій, можна виділити 3 механізми, за допомогою яких 

намагаються уникнути санкційних обмежень: 

1. Зміна у державному реєстрі відомостей про громадянство власника активів. 

2. Зміна кінцевого бенефіціарного власника в реєстрі юридичних осіб з метою 

уникнення застосування санкційних обмежень та запобігання стягненню майна в 

дохід держави.  

3. Продаж майна, яке належить підсанкційній особі. 

https://minjust.gov.ua/news/ministry/viktor-dubovik-zabezpechennya-

dotrimannya-sanktsiynogo-mehanizmu-u-sferi-derjavnoi-reestratsii 

 

16 серпня 2023 року 

 

 Росія може відновити контроль за відтоком капіталу через 

здешевлення рубля - ЗМІ 

РФ може відновити практику обов’язкового продажу валюти експортерами, 

аби втримати рубль від падіння. Як повідомляє кореспондент Укрінформу, про це із 

посиланням на власні джерела пише Bloomberg. “Пропозиція про обов’язковий 

продаж експортного виторгу обговорювалася у понеділок на зустрічі між урядом та 

експортерами до того, як Банк Росії оголосив про позапланове підвищення облікової 

ставки”, - стверджує Bloomberg. Зазначається, що остаточного рішення з цього 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/17/703309/
https://minjust.gov.ua/news/ministry/viktor-dubovik-zabezpechennya-dotrimannya-sanktsiynogo-mehanizmu-u-sferi-derjavnoi-reestratsii
https://minjust.gov.ua/news/ministry/viktor-dubovik-zabezpechennya-dotrimannya-sanktsiynogo-mehanizmu-u-sferi-derjavnoi-reestratsii
https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-08-15/russia-discusses-return-to-capital-controls-to-stem-ruble-slump?srnd=premium-europe
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приводу поки ухвалено не було й “на тижні може відбутися ще одна подібна 

зустріч”. Bloomberg нагадує, що у вівторок Банк Росії підвищив облікову ставку до 

12% з 8,5% після того, як курс рубля до долара на певний час опустився нижче 100. 

Востаннє російська валюта коштувала так дешево в березні минулого року, коли 

розпочалося вторгнення до України. “Примусовий продаж експортерами виторгу, а 

також інші заходи, такі як обмеження на банківські перекази в іноземній валюті, 

допомогли втримати падіння рубля після початку війни”, - нагадує видання. 

Однак упродовж цього року рубль все одно здешевшав на чверть, 

продемонструвавши одне із найбільших падінь серед валют країн, що розвиваються. 

На переконання експертів, якщо російський нацбанк не вживатиме 

додаткових кроків, на відновлення після останнього падіння рублю знадобиться 

кілька місяців. “Оскільки значна частина резервів нацбанку заморожені санкціями, 

банкіри утримуватимуться від прямого втручання у валютний ринок”, - стверджує 

Bloomberg. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748893-rosia-moze-vidnoviti-kontrol-za-

vidtokom-kapitalu-cerez-zdesevlenna-rubla-zmi.html 

 

 Чехія ввела санкції проти гендиректора російської корпорації 

«Тактичне ракетне озброєння» 

Уряд Чеської Республіки затвердив внесення до національного санкційного 

списку голови російського збройового холдингу «Тактичне ракетне озброєння» 

Бориса Обносова та його родичів. Про це повідомляє Radio Prague International, 

передає Укрінформ. Як зазначається у повідомленні зовнішньополітичного 

відомства Чехії, таким чином, запроваджуються санкції проти бізнесмена, який 

постачає системи озброєнь російському режиму. Запроваджені чеським урядом 

санкції поширюються також на родичів бізнесмена, які особисто отримують вигоду 

з таких зв'язків. Одночасно МЗС Чехії пропонує включити ці ж три суб'єкти до 

санкційних списків Європейського Союзу. «Необхідно, щоб російський олігарх, 

який відповідає за виробництво ракет, що несуть смерть безневинним українцям, 

відповідав за наслідки своєї діяльності. Це стосується також тих, хто 

насолоджується розкішшю у Чехії на гроші, зароблені на торгівлі смертю. Я радий, 

що уряд сьогодні на мою пропозицію схвалив внесення ще трьох осіб у 

національний список санкцій», – пояснив міністр закордонних справ Чехії Ян 

Липавський. Борис Обносов є генеральним директором російського державного 

збройового холдингу «Тактичне ракетне озброєння», який виробляє та постачає 

свою продукцію збройним силам режиму Путіна. Ще дві людини – подружжя 

Зорікових – отримує від родинних зв'язків з Обносовим особисту вигоду, йдеться у 

заяві. Вони володіють та користуються елітною нерухомістю та автомобілями в 

Чехії. Умовою включення до національного санкційного списку Чехії є те, що 

суб'єкт вчинив або вчиняє дії, що караються в рамках одного з санкційних режимів 

https://www.ukrinform.ua/tag-rubl
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748893-rosia-moze-vidnoviti-kontrol-za-vidtokom-kapitalu-cerez-zdesevlenna-rubla-zmi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748893-rosia-moze-vidnoviti-kontrol-za-vidtokom-kapitalu-cerez-zdesevlenna-rubla-zmi.html
https://ruski.radio.cz/v-cheshskiy-nacionalnyy-sankcionnyy-spisok-vnesen-oligarh-boris-obnosov-i-ego-8791640
https://www.ukrinform.ua/tag-sankcii
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ЄС, а також що цей крок, застосування санкцій, відповідає інтересам зовнішньої 

політики або безпеки Чеської Республіки. 

У даному випадку у розпорядженні МЗС Чехії знаходяться документи, в яких 

ретельно зафіксовано дії, що порушують чи загрожують територіальній цілісності, 

суверенітету та незалежності України. Включення до національного списку санкцій 

Чехії означає, що стосовно цієї особи застосовуються обмежувальні заходи у 

вигляді, наприклад, заборони на в'їзд або перебування в Чехії, заборони на 

отримання цією особою коштів у Чехії, заморожування активів цієї особи. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749251-cehia-vvela-sankcii-proti-

gendirektora-rosijskoi-korporacii-takticne-raketne-ozbroenna.html 

 

 У Білорусі зареєстрували «Групу Вагнера» як «освітню 

організацію» 

Відомості про компанію з'явилися в Єдиному держреєстрі юросіб та 

індивідуальних підприємців Мін'юсту Білорусі, повідомляє Укрінформ із 

посиланням на білоруське видання Zerkalo.io. 

Як зазначається, Товариство з обмеженою відповідальністю «Група Вагнер» 

зі статутним фондом 200 білоруських рублів зареєстрував 4 серпня 2023 року 

Осиповицький райвиконком. Адреса юрособи – село Цель Осиповицького району. 

Саме там знаходиться польовий табір, куди з Росії прибули найманці ПВК. І саме за 

цією адресою було зареєстровано компанію ТОВ «Конкорд Менеджмент і 

Консалтинг», 100% якої належить російській компанії з аналогічною назвою, 

власником якої є Євгеній Пригожин, пише видання. 

Основним видом діяльності ТОВ «Група Вагнера» заявлено «Інші види освіти, 

які не включені до інших угруповань». У цей вид економічної діяльності включено 

навчальні центри, які пропонують корекційні курси; курси підвищення професійної 

кваліфікації; навчання іноземним мовам та навичкам ведення бесіди; комп'ютерні 

курси; курси виживання; навчання ораторському мистецтву та інші освітні послуги. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749278-u-bilorusi-zareestruvali-grupu-

vagnera-ak-osvitnu-organizaciu.html 

 

 МІН’ЮСТОМ ПОДАНО ДО ГРУПИ КОМПАНІЙ "ВОЛГА-

ДНІПРО" ПРО ЗАСТОСУВАННЯ САНКЦІЇ ПЕРЕДБАЧЕНОЇ 

ПУНКТОМ 1-1 ЧАСТИНИ 1 СТАТТІ 4 ЗУ «ПРО САНКЦІЇ» 

16 серпня 2023 року Міністерством юстиції України подано до Вищого 

антикорупційного суду позов про застосування санкції, передбаченої пунктом 1-1 

частини першої статті 4 Закону України «Про санкції» до групи авіаційних компаній 

«Волга-Дніпро», яка заснована колишнім військовим льотчиком, підполковником 

ВВС СССР Ісайкіним О.І. Група компаній «Волга-Дніпро» – одна з провідних 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749251-cehia-vvela-sankcii-proti-gendirektora-rosijskoi-korporacii-takticne-raketne-ozbroenna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749251-cehia-vvela-sankcii-proti-gendirektora-rosijskoi-korporacii-takticne-raketne-ozbroenna.html
http://news.zerkalo.io/economics/46439.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749278-u-bilorusi-zareestruvali-grupu-vagnera-ak-osvitnu-organizaciu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749278-u-bilorusi-zareestruvali-grupu-vagnera-ak-osvitnu-organizaciu.html
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міжнародних груп вантажних компаній з комплексних логістичних послуг, яка 

використовує транспортні літаки АН-124-100 «Руслан» для надання своїх послуг. 

До початку та під час повномасштабного вторгнення рф в Україну «Волга-

Дніпро» системно співпрацює з вищим політичним керівництвом рф та приймає 

участь в сприянні збройній агресії рф, зокрема шляхом прихованої доставки до рф 

військових вантажів. Предметом стягнення в дохід держави є шість авіаційних 

двигунів типу Д-18Т серії 3 для літаків АН-124-100 «Руслан». 

https://minjust.gov.ua/news/ministry/minyustom-podano-do-grupi-kompaniy-

volga-dnipro-pro-zastosuvannya-sanktsii-peredbachenoi-punktom-1-1-chastini-1-statti-4-

zu-pro-sanktsii 

 

 США наклали санкції на компанії, причетні до торгівлі зброєю між 

Росією і КНДР 

Міністерство фінансів США в середу оголосило про запровадження санкцій 

проти трьох компаній із Казахстану, Росії та Словенії, які сприяють торгівлі зброєю 

між Москвою та Пхеньяном. Про це йдеться в заяві відомства, яку цитує 

"Європейська правда". Санкції запроваджені проти компанії "Дефенс Інжинірінг" із 

Казахстану, "Верус" із Росії та "Версор" зі Словаччини. Усі вони пов’язані з 

громадянином Словаччини Ашотом Мкртичевим, проти якого США ввели 

обмеження ще у березні. Мкртичев, зазначав тоді американський Мінфін, вів 

переговори з посадовцями КНДР та Росії, домовляючись про передання понад двох 

десятків видів зброї та боєприпасів до Росії в обмін на низку товарів, зокрема 

сировину та товари, до Північної Кореї. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/16/7167687/ 

 

 Затриманий експосадовець ФБР визнав, що працював на російського 

олігарха Дерипаску 
 Ексглава відділу контррозвідки ФБР зізнався, що працював на 

Дерипаску – AP 

Колишній глава відділу контррозвідки ФБР у Нью-Йорку Чарльз Макгонігал 

визнав, що працював на російського олігарха Олега Дерипаску. Про це повідомляє 

Укрінформ із посиланням на AP. Макгонігал визнав себе винним у змові з метою 

порушення санкцій проти Росії, коли після виходу на пенсію перейшов на роботу до 

олігарха, щодо якого він колись проводив розслідування. 

Виступаючи перед федеральним суддею в Нью-Йорку, 55-річний Чарльз 

Макгонігал сказав, що глибоко кається в роботі, яку він зробив у 2021 році для 

мільярдера Дерипаски. Макгонігал розповів, що отримав понад $17 000, щоб 

допомогти йому зібрати компрометувальну інформацію про його конкурента – 

іншого російського олігарха. За словами помічниці прокурора США Ребекки Делл, 

https://minjust.gov.ua/news/ministry/minyustom-podano-do-grupi-kompaniy-volga-dnipro-pro-zastosuvannya-sanktsii-peredbachenoi-punktom-1-1-chastini-1-statti-4-zu-pro-sanktsii
https://minjust.gov.ua/news/ministry/minyustom-podano-do-grupi-kompaniy-volga-dnipro-pro-zastosuvannya-sanktsii-peredbachenoi-punktom-1-1-chastini-1-statti-4-zu-pro-sanktsii
https://minjust.gov.ua/news/ministry/minyustom-podano-do-grupi-kompaniy-volga-dnipro-pro-zastosuvannya-sanktsii-peredbachenoi-punktom-1-1-chastini-1-statti-4-zu-pro-sanktsii
https://home.treasury.gov/news/press-releases/jy1697
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/03/30/7158939/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/03/30/7158939/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/16/7167687/
https://apnews.com/article/mcgonigal-russian-oligarch-plea-fbi-c853b2963d8cf98471001c3d9e3f24c9
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Макгонігал також намагався допомогти олігарху вийти зі списку санкцій і вів 

переговори разом зі спільниками про отримання винагороди в розмірі від $650 000 

до $3 млн за отримання файлів, що розкривають приховані активи на $500 млн, які 

належать бізнес-конкуренту олігарха. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748864-eksglava-viddilu-kontrrozvidki-

fbr-u-nujorku-ziznavsa-so-pracuvav-na-deripasku-ap.html 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/16/7415777/ 

 

 Як статус держави-терориста для РФ спростить конфіскацію її 

активів 

 Покарання держави-терориста: як Рада Європи може допомогти 

конфіскувати активи РФ 

Рада Європи, після виходу Росії з її складу, є чи не найбільшою міжнародною 

організацією, яка протидіє РФ. Вона неодноразово підтримувала міжнародно-

правові кроки та ініціативи України, а у травні 2023 року саме в рамках Ради Європи 

було укладено Договір про створення Реєстру збитків для України. Очікується, що 

саме РЄ стане платформою для функціонування міжнародного компенсаційного 

механізму для України. Однак потенціал організації значно більший, у тому числі – 

завдяки великій кількості міжнародних договорів, які укладені та функціонують в її 

рамках. Одним із таких є підписана у травні 2005 року у Варшаві Конвенція про 

відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом, 

та про фінансування тероризму (Варшавська конвенція або CETS 198). 

Разом з тим Конвенція 2005 року містить значну кількість винятків до 

обов’язку держави застосовувати конфіскацію активів осіб, причетних до 

фінансування тероризму. Так, згідно зі ст. 28 Конвенції, у співпраці може бути 

відмовлено, зокрема, якщо: 

1) запитувані дії суперечили б основоположним принципам правової системи 

запитуваної Сторони;  

2) виконання запиту може зашкодити суверенітету, безпеці, ordre public або 

іншим суттєвим інтересам запитуваної Сторони;  

3) на думку запитуваної Сторони, важливість справи, якої стосується запит, не 

виправдовує здійснення запитуваних дій;  

4) злочин, якого стосується запит, не вважався б злочином за законодавством 

запитуваної Сторони, якби його було вчинено в рамках її юрисдикції. 

Цей механізм є лише одним із багатьох, яким може скористатися Україна для 

репатріації активів РФ. Проте, як видно, він не є простим, доступним та 

універсальним. В кожному конкретному випадку треба вести переговори з 

окремими державами та будувати домовленості з ними. 

Також варто розуміти, що він може спростити роботу із конфіскації приватних 

російських активів, тоді як державні, в тому числі золотовалютні резерви 

https://www.ukrinform.ua/tag-oligarhi
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748864-eksglava-viddilu-kontrrozvidki-fbr-u-nujorku-ziznavsa-so-pracuvav-na-deripasku-ap.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748864-eksglava-viddilu-kontrrozvidki-fbr-u-nujorku-ziznavsa-so-pracuvav-na-deripasku-ap.html
https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/16/7415777/
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Центробанку РФ, продовжують бути захищеними суверенними імунітетами. І тут 

варто мати на увазі, що одні з найбільших розпорядників заморожених активів 

росіян – Бельгія, Велика Британія, Швейцарія – досі не ратифікували Конвенцію 

2005 року, а отже, цей механізм не буде застосовний щодо них. 

https://www.eurointegration.com.ua/articles/2023/08/16/7167582/ 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/16/7167649/ 

https://www.eurointegration.com.ua/eng/news/2023/08/16/7167649/ 

 
 Росія може повернути примусовий продаж експортної виручки 

через падіння рубля – ЗМІ 

 Russia could reintroduce compulsory sale of FX revenues 'at any 

moment' -source 

Росія може відновити обов'язковий продаж валютної виручки "будь-якої 

миті". Російська влада обговорює повернення обов’язкового продажу виручки в 

іноземній валюті для експортерів, повідомили Reuters п’ять джерел, обізнаних з цим 

питанням, причому одне високопоставлене джерело заявило, що зміна може бути 

внесена «в будь-який момент». Необхідність відновити жорсткий контроль над 

рухом капіталу виникла в той момент, коли російська влада бореться з різким 

ослабленням рубля, який у понеділок впав понад 100 за долар. Екстрене підвищення 

ставки центральним банком у вівторок на 350 базисних пунктів до 12%, здається, 

лише сповільнило падіння валюти. П'ять джерел, які побажали залишитися 

невідомими через непублічний характер переговорів, сказали, що влада 

обговорювала примусову конвертацію валютних доходів експортерів. 

Центральний банк і міністерство фінансів Росії не відповіли на запити про 

коментарі з цього приводу. Подібний захід було ухвалено невдовзі після того, як 

Росія направила десятки тисяч військових в Україну в лютому 2022 року, вимагаючи 

від експортерів конвертувати 80% валютних доходів і сприяючи посиленню рубля 

до найвищого рівня за понад сім років у червні минулого року. 

Тепер, посилаючись на ризики санкцій, експортери тримають у таємниці 

подробиці своїх доходів, повідомили два джерела, обмежуючи нагляд з боку 

російської влади, яка прагне більшої прозорості. Одне джерело в компанії-

експортері повідомило, що дискусії стосувалися примусової конвертації до 90% 

доходів експортерів. Інше джерело серед експортерів повідомило, що 

обговорюється діапазон 80%-90%, причому конверсія потрібна протягом 70-90 днів 

після експорту товару. 

https://www.reuters.com/markets/currencies/russia-could-reintroduce-compulsory-

sale-fx-revenues-at-any-moment-source-2023-08-16/ 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/16/703280/ 

 

https://www.eurointegration.com.ua/articles/2023/08/16/7167582/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/16/7167649/
https://www.eurointegration.com.ua/eng/news/2023/08/16/7167649/
https://www.reuters.com/markets/currencies/what-else-can-russia-do-save-its-troubled-rouble-2023-08-16/
https://www.reuters.com/markets/currencies/what-else-can-russia-do-save-its-troubled-rouble-2023-08-16/
https://www.reuters.com/markets/europe/russian-central-bank-hikes-rates-by-350-bp-12-extraordinary-meeting-2023-08-15/
https://www.reuters.com/markets/europe/russian-central-bank-hikes-rates-by-350-bp-12-extraordinary-meeting-2023-08-15/
https://www.reuters.com/markets/currencies/russia-could-reintroduce-compulsory-sale-fx-revenues-at-any-moment-source-2023-08-16/
https://www.reuters.com/markets/currencies/russia-could-reintroduce-compulsory-sale-fx-revenues-at-any-moment-source-2023-08-16/
https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/16/703280/
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 135 мільйонів євро, які передбачалися РФ і Білорусі, Єврокомісія 

передасть Україні та Молдові 

Єврокомісія вирішила перевести 135 млн євро з Інструменту сусідства, 

розвитку та міжнародного співробітництва, що спочатку були заплановані на 

програми Interreg NEXT для РФ і Білорусі, на інші програми для розвитку України 

та Молдови. Джерело: "Європейська правда" з посиланням на пресслужбу 

Єврокомісії. За словами комісарки з питань згуртованості та реформ Елізи 

Феррейри, "рішення скасувати передбачену раніше співпрацю з Росією та Білоруссю 

в рамках програм Interreg є результатом жорстокої війни РФ проти України". 

"Я рада, що кошти, які ми спочатку планували виділити на цю співпрацю, 

тепер підуть на користь програм ЄС з Україною та Молдовою. Це допоможе 

зміцнити співпрацю між регіонами ЄС і місцевими зацікавленими сторонами з 

українськими та молдовськими партнерами", – уточнила вона. 

Як йдеться у пресрелізі, це фінансування може підтримати "Смугу 

солідарності" та розвиток транскордонного транспортного сполучення, послуги 

охорони здоров'я, освітні та дослідницькі проєкти, схеми соціальної інтеграції, а 

також посилить інституційну спроможність українських та молдовських органів 

державної влади. Крім того, наголошується в повідомленні, участь у програмах 

Interreg також приносить обом країнам переваги в адміністративній спроможності 

та досвід в управлінні та впровадженні фондів ЄС. 

https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/16/7415831/ 

 
 Турецьке судно з краденим українським зерном не прийняли вже у 

двох країнах 

Суховантаж намагається знайти порт розвантаження. 

Судно Sword Lion завантажили краденим українським збіжжям, привезеним з 

портів окупованого Криму, йдеться у розслідуванні проєкту SeaKrime.  

Суховантаж прийняв зерно під час рейдової перевалки у порту Кавказ від 

судна-порушника Akubens. Крадене зерно мали відправити до Ізраїля, але у Хайфі 

після 6 днів очікування судно так і не прийняли, повідомила журналістка 

«Миротворця» Катерина Яресько. Потім Sword Lion вирушив до Кіпру, але у порту 

Фамагуста так само відмовили судну. Наразі суховантаж планує втретє спробувати 

розвантажити крадене українське зерно. Судно вказало новий порт призначення — 

Іскендерун (Туреччина). Зараз на турецькому судні находиться зерно українського 

походження, вивезене з порушенням державного кордону України, без дотримання 

необхідних митних процедур. Воно є, по суті, контрабандним. Можливо, зерно 

пов’язано зі злочинами росії на окупованих територіях України (примусове 

вилучення агропродукції та ін.), але це потребує подальшого дослідження. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/16/7167669/
https://www.pravda.com.ua/news/2023/08/16/7415831/
https://myrotvorets.news/sword-lion-turetske-sudno-planuie-dostavyty-v/?fbclid=IwAR33ZamOU1Dhem-d3f7360QbXi7vNPjv1dlgU3O3iNXkFho8OhnAAKDnstg
https://www.facebook.com/kattyfun1/posts/pfbid0stpqixaGtTXWHFumzvTT9Z8KCsi2tMkrbpMKGwy3tdWdhwqXJbEYCgkixaXmo7Wul?locale=ru_RU
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https://usm.media/tureczke-sudno-z-kradenim-ukrainskim-zernom-ne-prijnyali-

vzhe-u-dvoh-krainah/ 

 

 Швейцарія запровадила нові санкції проти РФ 

«16 серпня Федеральна рада ухвалила рішення про введення нових санкцій 

проти Росії. Це об’єднує Швейцарію з ЄС, який ухвалив останні заходи в рамках 

свого одинадцятого пакету санкцій. Нові заходи набувають чинності о 18:00 середи, 

16 серпня», - йдеться у заяві. Федеральна рада Швейцарії нагадала, що 28 червня до 

санкційного списку вже було додано понад сто додаткових фізичних та юридичних 

осіб. Нові санкції включають заборону на експорт товарів подвійного призначення і 

товарів, що сприяють військово-технічному вдосконаленню Росії, ще 87 компаніям. 

Зокрема йдеться про компанії із третіх країн, які поставили такі товари в Росію. 

Крім того, список товарів, на експорт яких поширюється заборона, буде 

розширено за рахунок включення електронних компонентів і прекурсорів хімічної 

зброї. Також заборонено продаж Росії прав на інтелектуальну власність і 

комерційної таємниці щодо різних товарів. Це робиться для того, щоб товари, які не 

дозволені до постачання в Росію, не вироблялися в Росії. 

Також заборона на транзит через РФ поширилася і на авіаційне паливо та 

товари, придатні для використання в авіаційній чи космічній промисловості. 

У фінансовому секторі розширено чинну заборону на продаж цінних паперів, 

номінованих у швейцарських франках або в офіційній валюті держави-члена ЄС, 

громадянам і організаціям Росії. Продаж цінних паперів російським громадянам і 

організаціям заборонено незалежно від валюти. 

Федеральна рада також ухвалює можливості, передбачені ЄС для надання 

винятків у гуманітарній сфері та з метою виведення швейцарських інвестицій з Росії. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749209-svejcaria-zaprovadila-novi-

sankcii-proti-rf.html 

 
 США домагаються від Ірану припинити поставки безпілотників 

Росії – FT 

США домагаються від Ірану припинення продажу безпілотників Росії в обмін 

на зменшення санкційного тиску на Тегеран з боку Вашингтона. 

Як передає Укрінформ із посиланням на Financial Times, Штати хочуть, аби 

Іран відмовився продавати Росії дрони, які Москва використовує у війні проти 

України, а також запчастин до них. Адміністрація президента Джо Байдена 

порушувала це питання з ісламським режимом під час непрямих переговорів у 

Катарі та Омані. Тегеран, за твердженням іранців, нібито неодноразово звертався до 

Москви з проханням припинити використання дронів у війні, але Вашингтон хоче 

більш конкретних кроків. У свою чергу, як йдеться в публікації, Вашингтон 

https://usm.media/tureczke-sudno-z-kradenim-ukrainskim-zernom-ne-prijnyali-vzhe-u-dvoh-krainah/
https://usm.media/tureczke-sudno-z-kradenim-ukrainskim-zernom-ne-prijnyali-vzhe-u-dvoh-krainah/
https://www.ukrinform.ua/tag-svejcaria
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749209-svejcaria-zaprovadila-novi-sankcii-proti-rf.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749209-svejcaria-zaprovadila-novi-sankcii-proti-rf.html
https://www.ft.com/content/c237c531-a51e-4205-a934-0a13e0a50482
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утримуватиметься від запровадження нових санкцій у деяких сферах, за винятком 

тих, що стосуються прав людини, і не контролюватиме жорстко вже запроваджені 

обмеження на продаж нафти. Тегеран хоче також, аби США сприяли послабленню 

тиску з боку європейських союзників Сполучених Штатів. 

Зазначається, що країни хочуть відновити переговори щодо іранської ядерної 

програми. Державний секретар США Ентоні Блінкен заявив у вівторок, що вітатиме 

будь-які кроки Ірану з деескалації ядерної загрози. 

США та Іран досягли домовленостей з більшості питань, але дискусії, які 

проводяться через посередників, триватимуть, зазначили джерела видання. 

Ці дискусії відбуваються паралельно з переговорами, які відбулися минулого 

тижня, щодо ув'язнених американців. Іран перевів чотирьох затриманих громадян 

США з тегеранської в'язниці «Евін» під домашній арешт. Ще один американець уже 

перебував під домашнім арештом. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3749192-ssa-domagautsa-vid-iranu-pripiniti-

postavki-bezpilotnikiv-rosii-ft.html 

 
 НАЗК запрошує СЕО міжнародних компаній, які не припинили 

роботу в рф, відвідати Україну 

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) направило листи 

до компаній, які були внесені до переліку міжнародних спонсорів війни. Агентство 

пропонує керівникам таких компаній відвідати Україну та побачити наслідки 

російської агресії на власні очі та обговорити вихід бізнесу з росії. 

«Якщо хтось вважає, що війна десь далеко, то це не так. Ця війна стосується 

кожного, а її наслідки відчуває увесь світ. Ми хочемо наочно показати 

міжнародному бізнесу, куди та на що саме йдуть податки, які він сплачує державі-

терористу. Саме тому ми запрошуємо керівництво компаній з переліку спонсорів 

війни в Україну. Ми готові продемонструвати той жах, який принесла росія на нашу 

землю і продовжує це робити», — заявив очільник НАЗК Олександр Новіков. 

У звернені також зазначається, що НАЗК відкрите для діалогу щодо стратегій 

компаній з переліку спонсорів війни щодо виходу з росії. Агентство сподівається 

почути відповідні публічні заяви компаній щодо засудження російської агресії 

проти України, побачити корпоративні рішення щодо ділової активності в рф 

(наприклад, скорочення діяльності або вихід з ринку). 

Варто зазначити, що така ініціатива повністю відповідає Керівним принципам 

ООН щодо підприємницької діяльності та прав людини, яких мають дотримуватися 

відповідальні підприємства. Згідно з ними, щоб оцінити ризики для прав людини, 

бізнес-підприємства повинні, серед іншого, брати участь у змістовних 

консультаціях з потенційно постраждалими групами та іншими відповідними 

зацікавленими сторонами (Принцип 18). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3749192-ssa-domagautsa-vid-iranu-pripiniti-postavki-bezpilotnikiv-rosii-ft.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3749192-ssa-domagautsa-vid-iranu-pripiniti-postavki-bezpilotnikiv-rosii-ft.html
https://sanctions.nazk.gov.ua/boycott/
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https://nazk.gov.ua/uk/novyny/nazk-zaproshuye-seo-mizhnarodnyh-kompanij-

yaki-ne-prypynyly-robotu-v-rf-vidvidaty-ukrayinu/ 

 
 НБУ закликав Німеччину сприяти введенню персональних санкцій 

проти керівництва центробанку РФ 

Національний банк України закликав Німеччину сприяти запровадженню 

персональних санкцій проти керівництва центрального банку Росії і, зокрема, його 

очільниці. Як передає Укрінформ, про це йшлося під час зустрічі голови 

Національного банку Андрія Пишного з федеральним міністром фінансів 

Німеччини Крістіаном Лінднером та Надзвичайним і Повноважним послом 

Німеччини в Україні Мартіном Єґером, повідомляє пресслужба регулятора 

у Фейсбуці. Під час зустрічі Пишний подякував громадянам та уряду Німеччини за 

військову та фінансову допомогу й тимчасовий прихисток для українців і запевнив, 

що українська влада буде й надалі максимально відкритою для партнерів та 

сприятиме реалізації спільних проєктів з відновлення України. 

«Потужна підтримка дає нам можливість впевнено дивитись у майбутнє. Ми 

зацікавлені, щоб ця підтримка зберігалася на високому рівні, адже війна триває. Ми 

також прагнемо, щоб в Україну надходив приватний капітал. Задля цього ми 

рухаємось у бік пом’якшення валютних обмежень і повернення більш ринкових 

механізмів», - зазначив голова НБУ. Зараз Національний банк України спрямовує 

зусилля не лише на підтримку фінансової стабільності, але й на створення 

передумов для прогресивного розвитку. В умовах війни було презентовано нову 

інституційну стратегію, яка чітко визначає ключові завдання НБУ та враховує 

євроінтеграційні пріоритети. Пишний нагадав, що було розроблено Стратегію 

розвитку фінансового сектору України. Після оприлюднення стратегії найближчими 

тижнями в міжнародних партнерів та приватних інвесторів буде повний набір 

стратегічних документів для розбудови взаємовідносин з українським фінансовим 

сектором. Голова НБУ також відзначив активну залученість Німеччини до питання 

посилення санкційного тиску на Росію. У цьому контексті він закликав запровадити 

персональні санкції проти керівництва центрального банку Росії і, зокрема, його 

очільниці, яка сприяє обходу санкцій та розвитку ірано-російських відносин. 

«Ви відіграєте одну з ключових ролей в санкційній коаліції. Ваша підтримка 

потрібна Україні, адже санкції позбавляють Росію ресурсу і знижують її 

спроможність вести криваву війну проти європейських цінностей», – підкреслив 

Пишний. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3749029-nbu-zaklikav-nimeccinu-

spriati-vvedennu-personalnih-sankcij-proti-kerivnictva-centrobanku-rf.html 

 

https://nazk.gov.ua/uk/novyny/nazk-zaproshuye-seo-mizhnarodnyh-kompanij-yaki-ne-prypynyly-robotu-v-rf-vidvidaty-ukrayinu/
https://nazk.gov.ua/uk/novyny/nazk-zaproshuye-seo-mizhnarodnyh-kompanij-yaki-ne-prypynyly-robotu-v-rf-vidvidaty-ukrayinu/
https://www.facebook.com/NationalBankOfUkraine/posts/pfbid02sb2HRU1kHuSY4Eqsp9VDXBCZXJ39TPuTQQgbxkMjKkLApHPoCNUBUpMJYiHXrPxAl
https://www.ukrinform.ua/tag-nimeccina
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 Про що говорили Путін і Шойгу на форумі «Армія-2023» - ISW 

проаналізував наративи 

Кремль використовує форум «Армія-2023» у Москві для зміцнення 

двосторонніх військово-політичних відносин з іншими країнами та просуває свої 

наративи, начебто санкції не заважають військовому виробництву. 

Про це у новому звіті повідомляє Інститут вивчення війни (ISW), передає 

Укрінформ. Міноборони РФ стверджує, що понад 77 тисяч представників з більш як 

1,5 тисячі підприємств оборонно-промислової бази представляють на форумі понад 

28,5 тисяч оборонних і технічних розробок. Там також заявляють, що на форумі 

присутні представники 82 країн. В оборонному відомстві Росії повідомили, що вони 

провели 14 двосторонніх зустрічей у перший день форуму. За інформацією 

аналітиків ISW, Росія також представила кілька іранських БпЛА. 

Окрім цього, Міноборони РФ розповідало про довготривалу російську 

військову підготовку, впровадження штучного інтелекту в зброю та системи 

управління, використання 3D-друку для ремонту флоту та модернізацію 

рятувального та підводного обладнання. Президент Росії Володимир Путін та 

міністр оборони Сергій Шойгу виступали з переважно шаблонними коментарями 

про підтримку російських ЗС з боку уряду, зображуючи західні та українські 

ресурси обмеженими. Зокрема Шойгу заявив, що можливості російського та 

радянського обладнання значно кращі за можливості західного, а також стверджував 

про вироблення різноманітної зброї та військової техніки в РФ. 

Російський міністр стверджував, що санкції Заходу проти РФ нібито сприяли 

збільшенню вітчизняного виробництва військової техніки за рахунок 

імпортозаміщення на підприємствах ОПК, що, на думку аналітиків, є частиною 

давнього і неправдивого наративу Кремля з 2014 року, згідно з яким міжнародні 

санкції зміцнюють Росію. Шойгу також висловив думку про те, що українські 

ресурси та західні військові арсенали «майже повністю вичерпані». Однак, за 

оцінками експертів Інституту, Росія не змогла мобілізувати свій оборонно-

промисловий комплекс (ОПК) для адекватної підтримки військових зусиль. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749022-pro-so-govorili-putin-i-sojgu-na-

forumi-armia2023-isw-proanalizuvav-narativi.html 

 
15 серпня 2023 року 

 

 Шведська компанія заявила про обстріл її заводу у Луцьку 

Шведська компанія SKF, яка є одним із найбільших виробників підшипників 

у світі, заявила, що її завод у Луцьку потрапив під ракетний обстріл 15 серпня. 

Про це повідомляє Reuters, передає Укрінформ. «Минулої ночі сталась атака 

на місто Луцьк в Україні, і наш завод постраждав унаслідок цього нападу. З великим 

https://www.understandingwar.org/backgrounder/russian-offensive-campaign-assessment-august-15-2023
https://www.ukrinform.ua/tag-rosia
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749022-pro-so-govorili-putin-i-sojgu-na-forumi-armia2023-isw-proanalizuvav-narativi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3749022-pro-so-govorili-putin-i-sojgu-na-forumi-armia2023-isw-proanalizuvav-narativi.html
https://www.reuters.com/world/europe/missile-hits-skf-factory-ukraine-killing-three-2023-08-15/


Проєкт “Російські активи як джерело відновлення української 

економіки” 

         (Russian Assets As the Source to Restore the Ukrainian Economy) 

 

 Громадська організація “Мережа захисту національних інтересів “АНТС”(С) 39 

сумом підтверджуємо, що троє наших колег були вбиті», - заявив речник компанії 

Карл Б'єрнстам. Він додав, що компанія встановлює завдані заводу збитки внаслідок 

обстрілу, але наголосив, що передусім вона зосереджена на працівниках та їхній 

безпеці. Згідно з останнім звітом компанії, вона має близько 1100 співробітників в 

Україні, більшість працює на заводі в Луцьку. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3748657-svedska-kompania-zaavila-pro-

obstril-ii-zavodu-u-lucku.html 

 

 РФ вперше з квітня зробила перевалку нафти поблизу півночі 

Африки – Bloomberg 

Основна російська сира нафта була перевантажена між танкерами біля 

Середземноморського узбережжя іспанського анклаву в Північній Африці після 

чотиримісячної перерви. Судно Tiburon зібрало близько 100 000 метричних тонн 

російської сирої нафти марки Urals, спочатку завантаженої в балтійському порту 

Усть-Луга, з судна такого ж розміру Lucia протягом минулого тижня. 

Перевалка стала першою з початку квітня, таким чином відновивши 

логістичну роботу, яка була критично важливою для російського ланцюга 

постачання нафти після заборони Європейського Союзу на купівлю сирої нафти, яка 

почалася наприкінці минулого року. Західним компаніям заборонено надавати 

послуги, включаючи доставку та страхування, якщо вартість російської нафти 

перевищує 60 доларів за барель Tiburon зараз пливе до єгипетського Суецького 

каналу, але не показує кінцевого пункту призначення. Основні азіатські покупці 

знаходяться в Китаї та Індії. Lucia прямує назад у напрямку Балтійського моря. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748752-rf-vperse-z-kvitna-zrobila-

perevalku-nafti-poblizu-pivnoci-afriki-bloomberg.html 

 

 Група Макфола-Єрмака презентує список санкцій, що мають 

обмежити виробництво дронів у РФ 

Міжнародна робоча група щодо санкцій проти Росії Єрмака-Макфола 

найближчим часом презентує документ з санкційними пропозиціями, щоб 

унеможливити надходження до РФ обладнання, необхідного для виробництва 

БПЛА. Про це написав керівник Офісу Президента Андрій Єрмак в Телеграмі, 

передає Укрінформ. "Із Президентом були на фронті. Почув від військових про 

проблеми, які створюють російські БПЛА, зокрема - ударний "Ланцет" та 

розвідувальний "Орлан", для наших сил. Це - загроза, яку не маємо права ігнорувати. 

Взяв до уваги. Разом з нарощенням українських ударних спроможностей маємо 

зробити максимум для обмеження російських", - написав Єрмак. 

Він зазначив, що "Ланцет" є однією з основних бойових одиниць, які ворог 

використовує саме на фронті проти нашої бронетехніки, систем ППО, РЛС та 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3748657-svedska-kompania-zaavila-pro-obstril-ii-zavodu-u-lucku.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3748657-svedska-kompania-zaavila-pro-obstril-ii-zavodu-u-lucku.html
https://www.ukrinform.ua/tag-nafta
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748752-rf-vperse-z-kvitna-zrobila-perevalku-nafti-poblizu-pivnoci-afriki-bloomberg.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3748752-rf-vperse-z-kvitna-zrobila-perevalku-nafti-poblizu-pivnoci-afriki-bloomberg.html
https://t.me/ermaka2022/3463
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іншого. " Так само як й інші продукти компанії ZALA AERO. "Орлан" - це розвідник, 

який виявляє позиції та коригує вогонь", - написав керівник ОП. 

За його словами, українські фахівці давно досліджують ці БПЛА, роблять 

змістовні файли, якими діляться з партнерами. Крім того, розвідка робить 

дослідження російських методів обходу санкцій, і ці дані також передають 

партнерам. "Вже були введені санкції проти власника та конструктора ZALA AERO 

- Олександра Захарова. Наразі - українські, але працюємо над тим, щоб він потрапив 

під санкції наших партнерів. Окрім цього, українські, європейські, американські та 

австралійські обмеження введені проти ООО "ЦСТ" - основної юридичної особи 

ZALA AERO. Будуть й інші українські санкції", - написав Єрмак. 

Він зауважив, що БПЛА "Ланцет" містить щонайменше 19 іноземних 

електронних компонентів, зокрема, західних. Чимало є і в БПЛА "Орлан". "Разом з 

урядами партнерів ми вже працюємо і посилимо роботу щодо виробників 

компонентів, а також компаній, які їх постачають в обхід санкційних обмежень. 

Група Макфола-Єрмака найближчим часом презентує документ з конкретними 

санкційними пропозиціями, щоб унеможливити надходження мікроелектроніки, 

верстатів та іншого обладнання, необхідного для виробництва БПЛА, а також 

хімікатів та інших матеріалів", - зазначив керівник ОП. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3748794-grupa-makfolaermaka-

prezentue-spisok-sankcij-so-maut-obmeziti-virobnictvo-droniv-u-rf.html 

 

 Чехія вже заморозила російських активів на суму понад ₴14 

мільярдів - посол 

«Чеськими правоохоронними органами проводиться активна робота щодо 

моніторингу інформації щодо громадян РФ, які підпадають під санкції. Загалом 

Чеська Республіка на сьогодні заморозила активів на понад 14 млрд грн», - 

повідомив Надзвичайний і Поважний Посол Чеської Республіки в Україні Радек 

Матула під час зустрічі із головою АРМА Оленою Думою. 

Наголошується, що під час зустрічі сторони обговорили плани та перспективи 

взаємної співпраці в майбутньому, зокрема щодо налагодження якісно нового рівня 

взаємодії між АРМА та аналогічними відомствами Чеської Республіки у сфері 

виявлення, розшуку та управління активами. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3748833-cehia-vze-zamorozila-

rosijskih-aktiviv-na-sumu-ponad-14-milardiv-posol.html 

 

 Російський центробанк екстрено і різко підвищив ключову ставку 

Рада директорів Банку Росії на екстреному засіданні ухвалила рішення 

підвищити ключову ставку на 3,5 процентних пункти – з 8,5% до 12% річних. 

Про це повідомляється на сайті центробанку країни-терориста. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3748794-grupa-makfolaermaka-prezentue-spisok-sankcij-so-maut-obmeziti-virobnictvo-droniv-u-rf.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3748794-grupa-makfolaermaka-prezentue-spisok-sankcij-so-maut-obmeziti-virobnictvo-droniv-u-rf.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3748833-cehia-vze-zamorozila-rosijskih-aktiviv-na-sumu-ponad-14-milardiv-posol.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3748833-cehia-vze-zamorozila-rosijskih-aktiviv-na-sumu-ponad-14-milardiv-posol.html
https://www.cbr.ru/press/pr/?file=15082023_103000Key.htm


Проєкт “Російські активи як джерело відновлення української 

економіки” 

         (Russian Assets As the Source to Restore the Ukrainian Economy) 

 

 Громадська організація “Мережа захисту національних інтересів “АНТС”(С) 41 

Зазначається, що це рішення ухвалено з метою обмеження ризиків для цінової 

стабільності. "Інфляційний тиск продовжує посилюватися. За оцінкою на 7 серпня, 

показник річної інфляції збільшився до 4,4%. При цьому поточні темпи приросту 

цін продовжують прискорюватися. У середньому за останні три місяці поточне 

зростання з поправкою на сезонність становило 7,6% у перерахунку на рік. Такий 

самий показник базової інфляції збільшився до 7,1%", - йдеться в офіційному 

пресрелізі. Збільшення внутрішнього попиту, що перевищує можливості 

розширення випуску, посилює стійкий інфляційний тиск і впливає на динаміку 

курсу рубля через підвищений попит на імпорт. 

У результаті посилюється ефект перенесення ослаблення рубля в ціни і 

зростають інфляційні очікування. 

https://www.epravda.com.ua/news/2023/08/15/703232/ 

 

 Угорщина домовилась із РФ відкласти виплату платежів за 

будівництво нової АЕС 

Угорський уряд схвалив зміни до договору з Росією, які дозволять йому 

відтермінувати виплату відсотків за російською позикою, використаною для 

фінансування будівництва атомної електростанції "Пакш ІІ". Про це пише 

"Європейська правда" з посиланням на портал 24.hu. За домовленістю з Москвою 

Будапешт змінив двосторонню угоду через урядову постанову. Вона передбачає, що 

РФ надасть Угорщині кредит у розмірі 10 мільярдів євро для будівництва двох 

енергоблоків "Пакш ІІ". Держави погоджуватимуть обсяг кредиту, який 

використовуватиметься для будівництва, щонайменше за шість місяців до початку 

бюджетного періоду (тобто до 1 липня кожного року). Виплата відсотків має 

відбутись протягом 30 днів, починаючи із 16 серпня – дня, коли зміни набувають 

чинності. Угорщина матиме право відтерміновувати виплати відсотків за кредитом, 

але при цьому буде зобов'язана сплачувати 0,25% невикористаних кредитних коштів 

як комісію. Крім того, оплата здійснюватиметься в євро. 

Проєкт "Пакш II" – розширення атомної електростанції "Пакш" вартістю 12 

мільярдів євро, яке здійснюється під керівництвом "Росатома" й фінансується 

переважно за рахунок російського державного кредиту. Минулого року Управління 

з атомної енергетики Угорщини видало дозвіл на цей проєкт. "Пакш" – єдина атомна 

електростанція Угорщини, термін експлуатації якої після модернізації було 

продовжено до 2030-х років. Згідно з ухваленою енергетичною стратегією, 

Будапешт хоче збільшити генерацію атомної енергії в майбутньому. 

Саме цей проєкт є однією з причин, чому Угорщина активно виступає проти 

будь-яких санкцій проти ядерного сектора Росії. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/15/7167619/ 
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 Санду відповіла на слова МЗС РФ про "недружній крок" Молдови 

Президентка Мая Санду відреагувала на звинувачення МЗС Росії в тому, що 

Молдова зробила "недружній крок", скоротивши кількість співробітників 

посольства РФ у Кишиневі. Про це, як пише "Європейська правда", вона заявила TV 

Nord. За словами Санду, вона "впевнена, що співробітників посольства Росії 

достатньо для надання якісних послуг". 

"Загалом наші відносини з РФ різко погіршилися, після того, як Росія напала 

на Україну і вбиває невинних людей, руйнує міста і села в Україні", – зазначила 

Санду. Раніше у МЗС РФ заявили, що "цей недружній крок офіційного Кишинева 

матиме наслідки для відносин" між двома країнами. 

Нагадаємо, Молдова 26 липня оголосила про рішення вислати 45 

співробітників російського посольства у Кишиневі. Це відбулося після публікації 

розслідування, в ході якого журналісти нарахували на даху посольства РФ у 

Кишиневі 28 антен і тарілок, які російські спецслужби використовують для 

стеження за владою Молдови. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/15/7167620/ 

 

Попередні моніторинги: 

 

 Моніторинг №18 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9618-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №17 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9617-publikaczij-na-tematiku-rosijski-

aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-

ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №16 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9616-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №15 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9615-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni-2/ 

 

https://tvn.md/
https://tvn.md/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/26/7166490/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/26/7166490/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/25/7166404/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/25/7166404/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/15/7167620/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9618-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
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 Моніторинг №14 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9614-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №13 публікацій на тематику “російські активи, 

санкції, конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9613-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №12 публікацій на тематику “російські активи, 

санкції, конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9612-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №11 публікацій на тематику “російські активи, 

санкції, конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9611-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №10 публікацій на тематику “російські активи, 

санкції, конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9610-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №9 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%969-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №8 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%968-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №7 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%967-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9614-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9614-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9613-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9613-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9612-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9612-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9611-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9611-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9610-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%9610-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%969-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%969-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%968-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%968-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%967-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%967-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
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 Моніторинг №6 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/komanda-ants-prodovzhu%d1%94-retelno-vidslidkovuvati-

mozhlivosti-konfiskaczi%d1%97-rosijskih-aktiviv-yak-v-ukra%d1%97ni-tak-i-za-

%d1%97%d1%97-mezhami/ 

 

 Моніторинг №5 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%965-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/ 

 

 Моніторинг №4 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%964-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/ 

 

 Моніторинг №3 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%963publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/ 

 

 Моніторинг №2 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%962-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/ 

 

 Моніторинг №1 публікацій на тематику “російські активи, санкції, 

конфіскації” 

https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%961-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-

sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/ 

 

Лідія Лісовська 
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https://ants.org.ua/komanda-ants-prodovzhu%d1%94-retelno-vidslidkovuvati-mozhlivosti-konfiskaczi%d1%97-rosijskih-aktiviv-yak-v-ukra%d1%97ni-tak-i-za-%d1%97%d1%97-mezhami/
https://ants.org.ua/komanda-ants-prodovzhu%d1%94-retelno-vidslidkovuvati-mozhlivosti-konfiskaczi%d1%97-rosijskih-aktiviv-yak-v-ukra%d1%97ni-tak-i-za-%d1%97%d1%97-mezhami/
https://ants.org.ua/komanda-ants-prodovzhu%d1%94-retelno-vidslidkovuvati-mozhlivosti-konfiskaczi%d1%97-rosijskih-aktiviv-yak-v-ukra%d1%97ni-tak-i-za-%d1%97%d1%97-mezhami/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%965-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%965-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97-na-vidbudovu-ekonomiki-ukra%d1%97ni/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%963publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%963publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%962-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%962-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%961-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/
https://ants.org.ua/monitoring-%e2%84%961-publikaczij-na-tematiku-rosijski-aktivi-sankczi%d1%97-konfiskaczi%d1%97/

